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สรุปผลสถานะการรายงานโครงการ  ผลความสำเร็จของโครงการและปญหาอุปสรรคในการดำเนินงาน 

ณ ไตรมาสท่ี 4 ปงบประมาณ 2566 (ตุลาคม 2565 – กันยายน 2566) 

 

 จำนวนโครงการท้ังหมดท่ีดำเนินการ จำนวน 94 โครงการ ยังไมถึงกำหนดรายงาน 1 โครงการ สรุปตองรายงานผลจำนวน 93 โครงการ จากการรวบรวมมีการรายงานผล 

จำนวน 88 โครงการคิดเปน 94.62% โดยมีรอยละความสำเร็จภาพรวม คือ 88.90% รายละเอียดดังนี้ 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

โดยมีรายละเอียดแยกตามงานดังนี ้ 
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• งานบริหารท่ัวไป:  โครงการท้ังหมด 6 โครงการ มีการรายงานผล 6 โครงการ รอยละการรายงานผลคือ 100%  รอยละความสำเร็จภาพรวม คือ 86.02% 

ลำดับ ชื่อโครงการ งบประมาณ/

ใชจริง 

วันท่ี

เริ่มตน 

วันท่ีส้ินสุด สถานะ ผูรับผิดชอบ

หลัก 

รอยละความสำเร็จของตัวชี้วัด/ 

ปญหาอุปสรรค 

ขอสังเกต/

ขอเสนอแนะ 

1  โครงการสรางแรงจูงใจ

ในการปฏิบัติงาน

ประจำป 2565 

61,750.00 

52,552.00 

26-ธ.ค.-65 26-ธ.ค.-65 รายงาน

แลว 

วรันธร วัง

เวียง 

Output 

- จำนวนผูเขารวม ไมนอยกวา80% ผลคือ 77% (สำเร็จ96.25%) 

รอยละความสำเร็จคือ 96.25% ไมบรรลุตัวช้ีวัด จำนวนเขารวมโครงการไมถึงเปาหมาย 

 

Outcome 

- บุคลากรไดรับการยกยองและเชิดชูเกียรติบุคลากคณะนิติศาสตร  

- บุคลากรมีขวัญ และกำลังใจใหผูปฎิบัติงานดีเดน  

- บุคลากรมีแรงกระตุนใหบุคลากรไดปฎิบัติงานไดอยางเต็มศักยภาพ 

2 โครงการบรรยายหัวขอ

การเงินสวนบุคคลและ

การวางแผนการเงิน 

  9-พ.ย.-65 9-พ.ย.-65 รายงาน

แลว 

 วรันธร  Output 

- จำนวนผูเขารวม ไมนอยกวา80% ผลคือ 41.81% 

- คูมือการเงินสวนบุคคลเบ้ืองตนสำหรับบุคลากร จำนวน 1 เลม ผลคือ 1 เลม (100%) 

รอยละความสำเร็จคือ 70.91% บรรลุตัวชี้วัด 1 ตัวชี้วัด 

ไมบรรลุตัวช้ีวัด จำนวนเขารวมโครงการไมถึงเปาหมาย 

 

3 โครงการสัมมนาคณะ

นิติศาสตรประจำป 

2566 

599,900.00 

542,207.49 

 

12-พ.ค.-

66 

14-พ.ค.-

66 

รายงาน

แลว 

วรันธร วัง

เวียง 

Outputจำนวนผูเขารวม ไมนอยกวา80% ผลคือ 100% (สำเร็จ100%) 

รอยละความสำเร็จคือ 100% บรรลุตัวชี้วัด 

 

Outcome 

- บุคลากรของคณะไดแลกเปล่ียนแนวความคิดในการพัฒนาการปฎิบัติงานและสรางสรรค

วิธีการปฎิบัติงานใหม ๆ   

- บุคลากรไดมีการสานสัมพันธและสงเสริมบรรยากาศการทำงานท่ีดีรวมกันของบุคลากร 

4  โครงการตลาด

คุณธรรมคณะ

นิติศาสตร 

4,000.00 18-เม.ย.-

66 

18-เม.ย.-

66 

รายงาน

แลว 

 สวัสด์ิ กุระ

นัย 

Outputความพึงพอใจ 80% ผลคือ 100% (สำเร็จ100%) 

รอยละความสำเร็จคือ 100% บรรลุตัวชี้วัด 

 

Outcome 

- บุคลากร และนักศึกษา ไดรับสินคาท่ีมีคุณภาพท้ังดานปริมาณและราคา 

- บุคลากร และนักศึกษา ไดมีการปลูกฝงจิตสำนึกดานความซ่ือสัตยสุจริต 

- บุคลากร และนักศึกษา ไดมีสวนรวมในการจัดทำกิจกรรมใหบรรลุผลสำเร็จของโครงการฯ 

- บุคลากรไดรับขวัญ กำลังใจ เพ่ือผอนคลายภาระงานประจำท่ีอาจทำใหเกิดความเครียด 
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ลำดับ ชื่อโครงการ งบประมาณ/

ใชจริง 

วันท่ี

เริ่มตน 

วันท่ีส้ินสุด สถานะ ผูรับผิดชอบ

หลัก 

รอยละความสำเร็จของตัวชี้วัด/ 

ปญหาอุปสรรค 

ขอสังเกต/

ขอเสนอแนะ 

ปญหาอุปสรรค 

- พ้ืนท่ีวางอุปกรณชั้นวางสินคา  โตะวางสินคา มีพ้ืนท่ีจำกัด 

- การชำระเงินคาสินคาไมครบถวนตามจำนวนท่ีขายจริง 

- การชำระเงินคาสินคาสลับระหวางผูขายกับสินคา 

- การวางสินคาไมเปนหมวดหมู 

- ความตองซ้ือสินคาท่ีไมสามารถนำมาขายได  เชน สินคาปงยาง ทอด ท่ีตองอุนสินคา 

5 โครงการฝกอบรมการ

ปฐมพยาบาลเบ้ืองตน

และการชวยชีวิตขั้น

พ้ืนฐาน (CPR) และการ

ซอมอพยพหนีไฟ ครั้งท่ี 

5 (สำหรับบุคลากรและ

นักศึกษาคณะ

นิติศาสตร) 

35,780.00 

8,900.00 

12-ก.ค.-

66 

12-ก.ค.-

66 

รายงาน

แลว 

 สวัสด์ิ กุระ

นัย 

Output 

- บุคลากรเขารวม 80% ผลคือ 55.56% (สำเร็จ 69.45%) 

- นักศึกษาเขารวม 80% ผลคือ 6% (สำเร็จ 7.5%) 

- คูมือการปองกัน จำนวน 1 คูมือ ผลคือ 1 คูมือ (สำเร็จ100%) 

รอยละความสำเร็จคือ 58.93% บรรลุตัวชี้วัด 1 ตัวชี้วัด 

ไมบรรลุตัวช้ีวัด จำนวนเขารวมโครงการไมถึงเปาหมาย 

 

Outcome 

- บุคลากรและนักศึกษาของคณะนิติศาสตร มีพ้ืนฐานความรูความเขาใจการเกิดอัคคีภัย  และ

มีสวนรวมในการดำเนินการปองกันอัคคีภัยภายในอาคารเรียนและบริหารคณะนิติศาสตร 

- บุคลากรและนักศึกษาของคณะนิติศาสตร มีความรูความเขาใจ ทักษะความสามารถปองกัน

เรื่องการ ปองกันและบรรเทาสาธารณภัย ประเภทตาง ๆ ถูกตองตามหลักวิชาการ 

- บุคลากรและนักศึกษาของคณะนิติศาสตร  รูจักวิธีอพยพและชวยเหลือผูประสบภัยไดอยางมี

ประสิทธิภาพมากท่ีสุด 

- ลดความเสียหายตอทรัพยสินทางราชการ  ตลอดจนการบาดเจ็บทุพพลภาพ หรือเสียชีวิต

ของนักศึกษา  และบุคลากรของคณะนิติศาสตร 

- บุคลากรไดรูการใชอุปกรณการดับเพลิงไดอยางถูกตองและมีประสิทธิภาพ 

- ไดคูมือคูมือการปองกัน เฝาระวัง และระงับการเกิดอุบัติภัยและเหตุฉุกเฉินฯ 

ปญหาอุปสรรค 

ขาดอุปกรณในการฝกอบรม เชน เบาะนอน สำหรับสาธิตการปฐมพยาบาล 
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ลำดับ ชื่อโครงการ งบประมาณ/

ใชจริง 

วันท่ี

เริ่มตน 

วันท่ีส้ินสุด สถานะ ผูรับผิดชอบ

หลัก 

รอยละความสำเร็จของตัวชี้วัด/ 

ปญหาอุปสรรค 

ขอสังเกต/

ขอเสนอแนะ 

6 โครงการสัมมนาเรื่อง

ชี้แจง (ราง) แผนกล

ยุทธประจำป

งบประมาณ 2567 ของ

คณะนิติศาสตร 

9,280.00 

8,580.00 

12 ก.ค. 

66 

12 ก.ค. 

66 

รายงาน

แลว 

 วรันธร วัง

เวียง 

Output 

- จำนวนผูเขารวม ไมนอยกวา80% ผลคือ 72% (สำเร็จ 90%) 

รอยละความสำเร็จคือ 90% ไมบรรลุตัวชี้วัด จำนวนเขารวมโครงการไมถึงเปาหมาย 

 

Outcome 

- บุคลากรรับทราบแนวทางการขับเคล่ือนคณะนิติศาสตร และท่ีมาของแผนการปฎิบัติงาน  

- บุคลากรทราบถึงผลแนวโนมความสำเร็จของแผนกลยุทธประจำปงบประมาณ 2566 

- บุคลากรไดพิจารณา (ราง) แผลกลยุทธประจำปงบประมาณ 2567  

- บุคลากรทุกทาน ทุกสวนงานมีสนรวมในการแลกเปล่ียนเรียนรูการดำเนินงาน 
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• ทำนุบำรุงศิลปวัฒนธรรม โครงการท้ังหมด 8 โครงการ มีการรายงานผล 8 โครงการ รอยละการรายงานผลคือ 100%  รอยละความสำเร็จภาพรวม คือ 83.24% 

ลำดับ ชื่อโครงการ งบประมาณ/

ใชจริง 

วันท่ีเริ่มตน วันท่ีส้ินสุด สถานะ ผูรับผิดชอบ

หลัก 

รอยละความสำเร็จของตัวชี้วัด/ 

ปญหาอุปสรรค 

ขอสังเกต/ขอเสนอแนะ 

1  โครงการทำบุญทอดกฐิน

มหาวิทยาลัยเชียงใหม 

ประจำป 2565 

10,000.00 

7,284.00 

 

29-ต.ค.-65 29-ต.ค.-65 รายงาน

แลว 

 สวัสด์ิ กุระนัย Output 

จำนวนผูเขารวม ไมนอยกวา80% ผลคือ 41.38% 

รอยละความสำเร็จคือ 51.73% 

*ไมบรรลุตัวช้ีวัด จำนวนเขารวมโครงการไมถึงเปาหมาย 

ควรวิเคราะหสาเหตุการ

ไมบรรลุตัวช้ีวัดจำนวน

ผูเขารวมโครงการไมถึง

เปาหมาย 

2  โครงการใหความรู

เกี่ยวกับการบริหารจัดการ

ขยะของ

มหาวิทยาลัยเชียงใหม

และเพ่ิมพ้ืนท่ีสีเขียว 

20,000.00 

18,488.00 

 

16-พ.ย.-65 16-พ.ย.-65 รายงาน

แลว 

 สวัสด์ิ กุระนัย Output 

- จำนวนผูเขารวม ไมนอยกวา80% ผลคือ 70% 

- จำนวนพ้ืนท่ีสีเขียวเพ่ิมขึ้น 60 ตารางเมตร ผลคือ 100%  

- ติดต้ังปายคณะนิติศาสตร 1 ปาย ผลคือ 100% 

รอยละความสำเร็จคือ 90% บรรลุตัวชี้วัด 2 ตัว 

*ไมบรรลุตัวช้ีวัด จำนวนเขารวมโครงการไมถึงเปาหมาย 

ควรวิเคราะหสาเหตุการ

ไมบรรลุตัวช้ีวัดจำนวน

ผูเขารวมโครงการไมถึง

เปาหมาย 

3  โครงการตกแตงสถานท่ี

พิธีพระราชทานปริญญา

บัตร 

23,160.00 

10,480.00 

24-ม.ค.-66 24-ม.ค.-66 รายงาน

แลว 

 สวัสด์ิ กุระนัย Output 

- ซุมถายรูป 2 ซุม ผลคือ 2 ซุม (สำเร็จ100%) 

รอยละความสำเร็จคือ 100% บรรลุตัวชี้วัด 

 

Outcome 

- บัณฑิตคณะนิติศาสตรและครอบครัว ไดมีซุมถายรูปท่ีสวยงาม 

- บุคลากร ศิษยปจจุบัน และบัณฑิตคณะนิติศาสตรรวมแสดงความยินดี 

ปญหาอุปสรรค 

- สภาพอากาศกรณีการจัดซุมถายรูป ทำใหอุปกรณไดรับความเสียหาย 

- สถานท่ีรองรับการจอดรถยนตมีจำนวนไมพอกับความตองการ 

4  โครงการจัดพิธีบวงสรวง

สมโภชนศาลพระภูมิและ

ศาลเจาท่ี 

73,075.00 

72,652.00 

26-มี.ค.-66 26-มี.ค.-66 รายงาน

แลว 

 สวัสด์ิ กุระนัย Output 

- ศาลพระภูมิ 2 หลัง ผลคือ 2 หลัง (สำเร็จ100%) 

รอยละความสำเร็จคือ 100% บรรลุตัวชี้วัด 

 

Outcome 

- ไดศาลพระภูมิและศาลเจาท่ี 

- ไดรับความรูดานพิธีบวงสรวงสมโภชนต้ังศาลพระภูมิและศาลเจาท่ี 
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ลำดับ ชื่อโครงการ งบประมาณ/

ใชจริง 

วันท่ีเริ่มตน วันท่ีส้ินสุด สถานะ ผูรับผิดชอบ

หลัก 

รอยละความสำเร็จของตัวชี้วัด/ 

ปญหาอุปสรรค 

ขอสังเกต/ขอเสนอแนะ 

5  โครการจัดพิธีถอนศาล

พระภูมิเกาและศาลเจาท่ี

เกา 

49,278.00 

31,479.00 

18-ก.พ.-66 18-ก.พ.-66 รายงาน

แลว 

 สวัสด์ิ กุระนัย Output 

- ฐานศาลพระภูมิและศาลเจาท่ี 1 ชุด ผลคือ 1 ชุด (สำเร็จ100%) 

รอยละความสำเร็จคือ 100% บรรลุตัวชี้วัด 

 

Outcome 

- ไดฐานศาลพระภูมิและศาลเจาท่ี 

- ไดรับความรูดานพิธีกรรม ถอนศาล ยายศาล และพิธีตอกไมมงคล 

6  โครงการพิธีทำบุญ

ครบรอบวันสถาปนาคณะ

นิติศาสตร ประจำป 2566 

49,310.00 

33,488.00 

25-มี.ค.-66 25-มี.ค.-66 รายงาน

แลว 

 สวัสด์ิ กุระนัย Output 

- ผูเขารวม 80% ผลคือ 58.62% (สำเร็จ73.28%) 

รอยละความสำเร็จคือ 73.28% *ไมบรรลุตัวชี้วัด จำนวนเขารวม

โครงการไมถึงเปาหมาย 

 

Outcome 

- คณะผูบริหาร คณาจารย เจาหนาท่ี และนักศึกษา ไดรวมอนุรักษ

สงเสริมศิลปวัฒนธรรมท่ีดีงามคงไวสืบตอไป 

- บุคลากร และนักศึกษา ไดมีการปลูกฝงจิตสำนึกในความรักและผูกพัน

ตอองคกรไดมากขึ้น 

- บุคลากร และนักศึกษา ไดมีสวนรวมในการจัดทำกิจกรรมใหบรรลุผล

สำเร็จของโครงการฯ 

- บุคลากรไดรับขวัญ กำลังใจ และความเปนสิริมงคลจากการจัด

กิจกรรมโครงการดังกลาว     

ปญหาอุปสรรค 

ชุดเครื่องเสียงและไมคโครโฟน มีประสิทธิภาพนอย 

7 โครงการ Big Cleaning 

Day 

10,000.00 

9,315.00 

3-ก.พ.-66 3-ก.พ.-66 รายงาน

แลว 

 สวัสด์ิ กุระนัย Output 

- ผูเขารวม 70% ผลคือ 41.38% (สำเร็จ 51.73%) 

รอยละความสำเร็จคือ 51.73% *ไมบรรลุตัวชี้วัด จำนวนเขารวม

โครงการไมถึงเปาหมาย 
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ลำดับ ชื่อโครงการ งบประมาณ/

ใชจริง 

วันท่ีเริ่มตน วันท่ีส้ินสุด สถานะ ผูรับผิดชอบ

หลัก 

รอยละความสำเร็จของตัวชี้วัด/ 

ปญหาอุปสรรค 

ขอสังเกต/ขอเสนอแนะ 

Outcome 

- บุคลากรของคณะนิติศาสตรมีความสมัครสมานสามัคคียิ่งขึ้น  และ

สรางความสัมพันธภาพอันดีแกบุคลากร 

- บุคลากรคณะนิติศาสตร มีจิตสำนึกในดานการรักษาความสะอาด  

- จัดเก็บอุปกรณ ส่ิงของ เอกสาร และทำความสะอาดหองเก็บอุปกรณ

ประจำชั้น 

- จัดเก็บอุปกรณ ส่ิงของ เอกสาร และทำความสะอาดบริเวณรอบ

อาคารเรียนและบริหารคณะนิติศาสตร 

ปญหาอุปสรรค 

- เพ่ิมพ้ืนท่ีทำความสะอาด เชน ฝาทอระบายน้ำ   

- จัดเตรียมอุปกรณการทำความสะอาดในบริเวณพ้ืนท่ีสูง  เชน ขอบปูน

ผนังสูง 

8 โครงการพิธีรดน้ำดำหัว

อธิการบดี คณบดี 

คณาจารยอาวุโส และ

บุคลากร ผูเกษียณอายุ

ราชการของคณะ

นิติศาสตรและ

มหาวิทยาลัยเชียงใหม 

เน่ืองในประเพณีปใหม

เมือง ประจำป 2565 

42,200.00 

18,463.00 

28-เม.ย.-66 28-เม.ย.-66   สวัสด์ิ กุระนัย Output 

- ผูเขารวม 80% ผลคือ 79.31% (สำเร็จ 99.14%) 

รอยละความสำเร็จคือ 99.14% *ไมบรรลุตัวชี้วัด จำนวนเขารวม

โครงการไมถึงเปาหมาย 

 

Outcome 

- ไดตอบสนองนโยบายของมหาวิทยาลัยเชียงใหม ในการทำนุบำรุง

ศิลปวัฒนธรรมอันดีงาม 

- บุคลากร และนักศึกษา ไดมีสวนรวมในการอนุรักษประเพณีอันดีงาม

ใหคงอยูตลอดไป 

ปญหาอุปสรรค 

- การประสานงานบุคลากรเขารวมโครงการฯ ไมตรงตามเวลาท่ีนัด

หมาย 

- การจัดรูปแบบขบวนพิธีรดน้ำดำหัวอธิการบดียังไมเรียบรอย สวยงาม 
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• งานบริการการศึกษา: โครงการท้ังหมด 17 โครงการ มีการรายงานผล 17 โครงการ รอยละการรายงานผล 100% รอยละความสำเร็จภาพรวม คือ 96.45% 

ลำดับ ชื่อโครงการ งบประมาณ/

ใชจริง 

วันท่ี

เริ่มตน 

วันท่ี

ส้ินสุด 

สถานะการ

รายงานผล 

ผูรับผิดชอบ

หลัก 

รอยละความสำเร็จของตัวชี้วัด/ 

ปญหาอุปสรรค 

ขอสังเกต/

ขอเสนอแนะ 

1  โครงการอบรมเชิง

ปฏิบัติการ ในหัวขอ การ

เขียนตอบปญหากฎหมาย ป

การศึกษา 2565 

144,000.00 

144,000.00 

24-

ก.ค.-65 

9-ต.ค.-

65 

รายงาน

แลว 

 ธัญธนพร  

ธรรมมณี 

Output 

- จำนวนผูเขารวม 70% ผลคือ 99%(สำเร็จ100%) 

- มีการนำความรูมาปรับใช ผานเกณฑ 60% ผลคือ 90%(สำเร็จ100%) 

รอยละความสำเร็จคือ 100% บรรลุตัวชี้วัด 

 

ปญหาอุปสรรค 

- นักศึกษาอาจจะไดรับการเรียนรูและการตอบสนองไมเต็มท่ีเน่ืองจากเรียนรูผานชองทาง 

online การโตตอบกับวิทยากรมีอยูจำกัด ขอบเขตการเรียนรูพฤติกรรมความเขาใจของ

นักศึกษามีอยูจำกัดเน่ืองจากนักศึกษาไมประสงคเปดกลองระหวางทำกิจกรรม จึงตองมี

การสอบถามอยูบอยครั้งและเปดโอกาสใหนักศึกษาสอบถามนอกเวลากิจกรรมได 

- มีปญหาในเรื่องของเวลาท่ีไมตรงกันอาจทำใหวิทยากรบางทานไมสะดวกบรรยายใน

ชวงเวลากิจกรรมได จึงตองหาเวลาอื่นทดแทน   

2  โครงการออกพ้ืนท่ีศึกษา

โรงเรียนแมน้ำโขง ใน

กระบวนวิชา 177468 ภาค

เรียน1/2565 

110,160.00 

90,240.00 

1-ต.ค.-

65 

30-

พ.ย.-65 

รายงาน

แลว 

 อ.ดร.นวพร  Output 

- จำนวนผูเขารวม 80% ผลคือ 100% (สำเร็จ 100%) 

- มีการนำความรูมาปรับใช ผลคือ ผานเกณฑ (สำเร็จ100%) 

รอยละความสำเร็จคือ 100% บรรลุตัวชี้วัด 

 

ปญหาอุปสรรค 

เน่ืองจากวันและเวลาในการจัดกิจกรรมตรงกับวันหยุดราชการ (วันเสารและอาทิตย) ทำให

การติดตอประสานงานไมสะดวกเทาท่ีควร จึงตองปรับวันและเวลาเปนวันทำการราชการใน

การจัดโครงการครั้งตอไป 

3  โครงการนำนักศึกษาเขาดู

งานและรับฟงบรรยาย

หนวยงานราชการ

กระบวนการยุติธรรมในวิชา 

178776 อาชญาวิทยาขั้นสูง 

2,600.00 

2,600.00 

 

5-ต.ค.-

65 

5-ต.ค.-

65 

รายงาน

แลว 

 สุธีรา ชอ

ประดิษฐ 

Output  

 - จำนวนผูเขารวม 7คน ผลคือ 8คน (สำเร็จ100%) 

 - ความพึงพอใจ 80% ผลคือ 90% (สำเร็จ100%) 

รอยละความสำเร็จคือ 100% บรรลุตัวชี้วัด 
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ลำดับ ชื่อโครงการ งบประมาณ/

ใชจริง 

วันท่ี

เริ่มตน 

วันท่ี

ส้ินสุด 

สถานะการ

รายงานผล 

ผูรับผิดชอบ

หลัก 

รอยละความสำเร็จของตัวชี้วัด/ 

ปญหาอุปสรรค 

ขอสังเกต/

ขอเสนอแนะ 

4  โครงการออกพ้ืนท่ีศึกษา

การจัดการมลพิษและ

ผลกระทบตอส่ิงแวดลอม

และชุมชนเหมืองแมเมาะ 

ภาคการศึกษาท่ี 1 ป 2565 

31,650.00 

27,670.00 

 

12-

ต.ค.-65 

12-

ต.ค.-65 

รายงาน

แลว 

บุญช ู 

ณ ปอม

เพชร 

Output   

- จำนวนผูเขารวม 80% ผลคือ 100% (สำเร็จ 100%) 

- มีการนำความรูมาปรับใช ผลคือ ผานเกณฑ (สำเร็จ100%) 

- ความพึงพอใจ 80% ผลคือ 85% (สำเร็จ100%) 

รอยละความสำเร็จคือ 100% บรรลุตัวชี้วัด 

 

5  โครงการเสวนาผานหนังส้ัน

ในประเด็นสิทธิมนุษยชน 

12,400.00 

10,398.00 

 

12-

ต.ค.-65 

12-

ต.ค.-65 

รายงาน

แลว 

ดรุณ ี 

ไพศาล

พาณิชยกุล 

Output   

- จำนวนผูเขารวม 40คน ผลคือ 82คน(สำเร็จ100%) 

- ความพึงพอใจ 80% ผลคือ 84% (สำเร็จ100%) 

รอยละความสำเร็จคือ 100% บรรลุตัวชี้วัด 

 

6  โครงการ CMU Open 

House Online 2022 

8,020.00 

5,855.00 

6-พ.ย.-

65 

6-พ.ย.-

65 

รายงาน

แลว 

 กฤษณ ศิริ Output   

- จำนวนผูเขารวม 80% ผลคือ 100%  (สำเร็จ100%) 

- ความพึงพอใจ ระดับมาก ผลคือ ระดับมาก (สำเร็จ100%) 

รอยละความสำเร็จคือ 100% บรรลุตัวชี้วัด 

 

Outcome 

คณะนิติศาสตรไดประชาสัมพันธหลักสูตรนิติศาสตรบัณฑิตในระดับปริญญาตรี เพ่ือให

ผูเขารวมกิจกรรมออนไลน เขาใจรูปแบบการจัดการเรียนการสอน ชองทางการรับเขา

นักศึกษา ตลอดจนการประกอบอาชีพดานกฎหมาย 

ปญหาอุปสรรค 

มีปญหาดาน internet ท่ีใชในการถายทอด ทำใหบางชวงของการถายทอดกระตุก และไม

เสถียร ครั้งหนาควรมีการวางแผน และทดสอบระบบท่ีเสถียรมากกวาน้ี เพ่ือใหการดำเนิน

โครงการมีประสิทธิภาพ 

7  โครงการประกวดโครงการ

ปฏิบัติงานสหกิจศึกษา ป

การศึกษา 2565 

3,520.00 

3,370.00 

23-

พ.ย.-65 

23-

พ.ย.-65 

รายงาน

แลว 

 นวพร 

เสนียวงศ ณ 

อยุธยา 

Output 

- จำนวนผูเขารวมประกวดไมนอยกวา80%ผลคือ 100% 

รอยละความสำเร็จคือ 100% บรรลุตัวชี้วัด 

ควรปรับปรุง

โครงการเพ่ือ

แกไขปญหา 

ตามแนวทาง

ท่ีนำเสนอใน

รายงาน 

ปญหาอุปสรรครูปแบบผลงานของนักศึกษายังนำเสนออกมาไดไมตรงกับเปาหมายของการ

ทำโครงงาน ทำใหตองมีการอธิบายและแนะนำใหนักศึกษาปรับตัวโครงงานเล็กนอย และ

แนะนำใหโอกาสหนากำหนดขอบเขตการศึกษาใหนักศึกษาทราบอยางชัดเจน   
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ลำดับ ชื่อโครงการ งบประมาณ/

ใชจริง 

วันท่ี

เริ่มตน 

วันท่ี

ส้ินสุด 

สถานะการ

รายงานผล 

ผูรับผิดชอบ

หลัก 

รอยละความสำเร็จของตัวชี้วัด/ 

ปญหาอุปสรรค 

ขอสังเกต/

ขอเสนอแนะ 

8  โครงการอบรมเชิง

ปฏิบัติการเตรียมความ

พรอมนักศึกษา

ประสบการณวิชาชีพทาง

กฎหมาย ประจำปการศึกษา 

2565 

51,400.00 

36,450.00 

 

1-ธ.ค.-

65 

28-

ก.พ.-66 

รายงาน

แลว 

 นวพร 

เสนียวงศ ณ 

อยุธยา 

Output 

-จำนวนผูเขารวมกิจกรรมบังคับ 80% ผลคือ 81.25%(สำเร็จ100%) 

-จำนวนผูเขารวมกิจกรรมเลือก 80% ผลคือ 50% (สำเร็จ 62.5%) 

-ความพึงพอใจระดับมาก ผลคือระดับมาก(สำเร็จ100%) 

รอยละความสำเร็จคือ 87.5% บรรลุตัวชี้วัด 

ควรปรับปรุง

โครงการเพ่ือ

แกไขปญหา 

ตามแนวทาง

ท่ีนำเสนอใน

รายงาน ปญหาอุปสรรค 

- มีปญหาในเรื่องของวันและเวลาท่ีไมเพียงพอตอการจัดกิจกรรมใหกับนักศึกษา จึงทำใหบาง

กิจกรรมตองจัดในชวงใกลวันเตรียมตัวสอบ และบางสถานท่ีสำหรับจัดกิจกรรมไมเหมาะสม

ตอการทำกิจกรรมใหกับนักศึกษา จึงทำใหนักศึกษาไดรับการฝกปฏิบัติไดไมเต็มท่ี และ

สำหรับบางกิจกรรมเปนกิจกรรมท่ีนักศึกษาสามารถเลือกเขาไดตามความสนใจจึงทำให

จำนวนผูเขารวมโครงการไมเปนไปตามเปาหมายท่ีต้ังไว แนวทางแกไขในอนาคตควร

วางแผนรับมือกับทุกสถานการณ และจัดหาวันท่ีและสถานท่ี ท่ีเหมาะสมมากท่ีสุด 

- ปญหาในเรื่องของวันและเวลาไมตรงกับวิทยากร จึงทำใหตองเปล่ียนแปลงกำหนดการท่ีวาง

ไว และรูปแบบการจัดกจิกรรมทำใหถายทอดความรูแกนักศึกษาไดไมเพียงพอ 

9  โครงการพัฒนาทักษะการ

เขียนทางกฎหมายของ

นักศึกษานิติศาสตรโดย

ผูชวยตรวจแบบฝกหัด ใน

วิชา 177222 กับ 177361 

เทอม 2/65 

9,600.00 

9,600.00 

21-

พ.ย.-65 

17-

มี.ค.-66 

รายงาน

แลว 

ธัญธนพร  

ธรรมมณี 

Output 

- จำนวนผูเขารวม 50% ผลคือ 25% (สำเร็จ50%) 

- ความพึงพอใจระดับดี ผลคือระดับดีมาก(สำเร็จ100%) 

- นักศึกษาเขาใจหลักสำคัญในการเขียนตอบขอสอบ ผลคือ มีการพัฒนา(สำเร็จ100%) 

รอยละความสำเร็จคือ 83.33%บรรลุตัวช้ีวัด 2 ตัว*ไมบรรลุตัวช้ีวัด จำนวนเขารวม

โครงการ 

 

Outcomeนักศึกษามีการพัฒนาทักษะการเขียนตอบปญหากฎหมายไดดีขึ้น และสามารถ

นำไปประยุกตใชในการเขียนตอบปญหาในการเรียนนิติศาสตร 

ปญหาอุปสรรค 

- นักศึกษาท่ีเขียนตอบทางกฎหมายยังไมดีพอ มีการแนะนำใหมาพบกับอาจารยผูสอนเปน

รายกรณีเพ่ือฝกฝนพิเศษ ซ่ึงมีนักศึกษาบางสวนไมมาพบอาจารย   

- แนวทางแกไขจากการดำเนินโครงการ คือ ผลักดันใหนักศึกษาเขารวมโครงการมากขึ้น 

เน่ืองจากนักศึกษาท่ีฝกฝนสวนใหญมีพัฒนาการ และเปนผลประโยชนตอนักศึกษาเอง 
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ลำดับ ชื่อโครงการ งบประมาณ/

ใชจริง 

วันท่ี

เริ่มตน 

วันท่ี

ส้ินสุด 

สถานะการ

รายงานผล 

ผูรับผิดชอบ

หลัก 

รอยละความสำเร็จของตัวชี้วัด/ 

ปญหาอุปสรรค 

ขอสังเกต/

ขอเสนอแนะ 

10 โครงการพัฒนาทักษะการ

เขียนทางกฎหมายของ

นักศึกษานิติศาสตรโดย

ผูชวยตรวจแบบฝกดั ในวิชา 

177113 177181 ในภาค

เรียนท่ี 2/2565 

24,000.00 

24,000.00 

21-

พ.ย.-65 

17-

มี.ค.-66 

รายงาน

แลว 

คนึงนิจ ขาว

แสง 

Output 

- จำนวนผูเขารวม 50% ผลคือ 70% (สำเร็จ100%) 

- นักศึกษาเขาใจหลักสำคัญในการเขียนตอบขอสอบ 

ผลคือ มีการพัฒนา(สำเร็จ100%) 

รอยละความสำเร็จคือ 100% บรรลุตัวชี้วัด 

 

Outcome จากการตรวจสอบของกระดาษคำตอบของนักศึกษาพบวานักศึกษาท่ีฝกฝน 

และสงงานมีการพัฒนาทักษะการเขียนตอบปญหากฎหมายไดดีขึ้น และสามารถนำไป

ประยุกตใชในการเขียนตอบปญหาในการเรียนนิติศาสตรได แตในสวนของนักศึกษาท่ีไมสง

งาน พบวานักศึกษาสวนน้ียังเขียนตอบขอสอบกฎหมายไดยังดีไมพอ และควรแกไข   

ปญหาอุปสรรค 

- มีนักศึกษาบางสวนไมทำการฝกฝน และไมสงงานทำใหนักศึกษาเขียนตอบทางกฎหมายยัง

ไมดีพอ มีการแนะนำใหมาพบกับอาจารยผูสอนเปนรายกรณีเพ่ือฝกฝนพิเศษ ซ่ึงมี

นักศึกษาบางสวนไมมาพบอาจารย   

- แนวทางแกไขจากการดำเนินโครงการ คือ ผลักดันใหนักศึกษาเขารวมโครงการมากขึ้น 

เน่ืองจากนักศึกษาท่ีฝกฝนสวนใหญมีพัฒนาการ และเปนผลประโยชนตอนักศึกษาเอง 

11  โครงการฝกซอมงานพิธีรับ

พระราชทานปริญญาบัตร 

ครั้งท่ี 57 และใหบุคลากรมา

ปฏิบัติงานนอกเวลาราชการ 

52,900.00 

42,559.05 

 

21-

ม.ค.-66 

21-

ม.ค.-66 

รายงาน

แลว 

กฤษณ ศิริ Output 

- จำนวนผูเขารวม 80% ผลคือ 55% (สำเร็จ68.75%) 

รอยละความสำเร็จคือ 68.75% ไมบรรลุตัวช้ีวัด จำนวนเขารวมโครงการ 

 

Outcome  

- บัณฑิตไดทราบถึงเรื่องเกี่ยวกับวิธีการเขารับพระราชทานปริญญาบัตรอยางถูกตอง 

- บัณฑิตมีความคลองตัว ปฏิบัติไดอยางถูกตอง มีความสวยงามและเกิดความพรอมเพรียงกัน 

- บัณฑิตไดทราบแถวท่ีน่ัง และลำดับท่ีน่ังของบัณฑิตแตละคนลวงหนา  

ปญหาอุปสรรคมีปญหาในการฝกซอมเล็กนอย เน่ืองจากมีเวลาจำกัดในการซอม ทำให

ประสิทธิภาพในการซอมไมเปนไปตามเทาท่ีควร แตก็สามารถแกไขอธิบายใหกับบัณฑิต

เขาใจถึงขั้นตอน และสามารถนำไปปรับใชกับการซอมใหญท่ี มหาลัยได ในครั้งถัดไปควรจะ

วางแผน และวางขั้นตอนเพ่ือใหบัณฑิตเขาใจงายและกระชับรวดเร็ว 
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ลำดับ ชื่อโครงการ งบประมาณ/

ใชจริง 

วันท่ี

เริ่มตน 

วันท่ี

ส้ินสุด 

สถานะการ

รายงานผล 

ผูรับผิดชอบ

หลัก 

รอยละความสำเร็จของตัวชี้วัด/ 

ปญหาอุปสรรค 

ขอสังเกต/

ขอเสนอแนะ 

12  โครงการนำนักศึกษาเขา

ศึกษาดูงานและรับฟง

บรรยายหนวยงานราชการ

กระบวนการยุติธรรม ในวิชา 

177491 กฎหมายวาดวย

การกระทำผิดของเด็กฯ 

15,000.00 

12,500.00 

8-มี.ค.-

66 

8-มี.ค.-

66 

รายงาน

แลว 

ไทพีศรีนิวัติ  

ภักดีกุล 

Output 

- จำนวนผูเขารวม 80% ผลคือ 95% (สำเร็จ100%) 

รอยละความสำเร็จคือ 100% บรรลุตัวชี้วัด 

 

Outcome  

นักศึกษามีความเขาใจสาเหตุแหงการกระทำผิดของเด็ก การควบคุมและแกไขเด็กกระทำผิด

ดวยวิธีการของศาลเยาวชนและครอบครัว ในหนวยงานราชการ  

13  โครงการนำนักศึกษาเขา

ศึกษาดูงานศูนยพิสูจน

หลักฐาน 5 จ.ลำปาง วิชา 

177494 

15,510.00 

15,510.00 

10-

มี.ค.-66 

10-

มี.ค.-66 

รายงาน

แลว 

ไทพีศรีนิวัติ  

ภักดีกุล 

Output 

- จำนวนผูเขารวม 80% ผลคือ 100% (สำเร็จ 100%) 

รอยละความสำเร็จคือ 100% บรรลุตัวชี้วัด 

 

14  โครงการนิเทศนักศึกษา

ประสบการณวิชาชีพทาง

กฎหมาย ประจำปการศึกษา 

2565 

75,710.00 

28,193.00 

 

9 พ.ค 

2566 

30-

มิ.ย.-66 

รายงาน

แลว 

 ธัญธนพร 

ธรรมมณี 

Output 

- ผลการประเมินคุณภาพหนวยงาน/สถานประกอบการ 80% ผลคือ 86% (สำเร็จ100%) 

- ผลการประเมินคุณภาพนักศึกษา 80% ผลคือ 84% (สำเร็จ100%) 

รอยละความสำเร็จคือ 100% บรรลุตัวชี้วัด 

 

Outcome 

คณะนิติศาสตรไดเขานิเทศ และติดตามผลการฝกปฏิบัติงานของนักศึกษาคณะนิติศาสตร 

และ ไดประเมินความพรอมของหนวยงานหรือสถานประกอบการท่ีรับนักศึกษาเขาฝก

ปฏิบัติงานเพ่ือใชเปนแนวทางในการสงนักศึกษาเขารับการฝกปฏิบัติในปการศึกษาตอไป 

ปญหาอุปสรรค 

- จากการดำเนินการในครั้งน้ี ยังพบปญหาเกี่ยวกับชวงระยะเวลานิเทศงาน สำหรับอาจารย 

และสถานประกอบการ วางไมตรงกัน ทำใหชวงเวลานิเทศขยับเล่ือนออกไปจากเดิมไม

มากนัก ยังสามารถปรับเปล่ียนชวงเวลาใหตรงกันได ดังน้ันการจัดโครงการในครั้งถัดไป

อาจจะกำหนดวันนิเทศใหมากกวาเดิม เพ่ือท่ีจะไดมีตัวเลือกวันเขานิเทศตรงกันมากขึ้น   

- สำหรับกรณี เหตุฉุกเฉินทางอาจารยไมสามารถลงพ้ืนท่ีไปยังหนวยงานได และได

ปรับเปล่ียนเปนการนิเทศผานชองทางออนไลน พบวา บางสถานประกอบการไมคุนเคยกับ

โปรแกรมท่ีเลือกใชในการนิเทศ ทำใหการประสานงานคอนขางใชเวลา และติดขัดบาง 
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ลำดับ ชื่อโครงการ งบประมาณ/

ใชจริง 

วันท่ี

เริ่มตน 

วันท่ี

ส้ินสุด 

สถานะการ

รายงานผล 

ผูรับผิดชอบ

หลัก 

รอยละความสำเร็จของตัวชี้วัด/ 

ปญหาอุปสรรค 

ขอสังเกต/

ขอเสนอแนะ 

15 โครงการสัมมนารับฟงความ

คิดเห็นการจัดการเรียนการ

สอนของหลักสูตรนิติศาสตร

มหาบัณฑิต ปการศึกษา 

2565 

11,170.00 

11,170.00 

 

27 พ.ค 

2566 

27 พ.ค 

2566 

รายงาน

แลว 

 สุธีรา ชอ

ประดิษฐ 

Output 

- จำนวนผูเขารวม 15 คน ผลคือ 20 คน (สำเร็จ 100%) 

- ความพึงพอใจ 80% ผลคือ 90.3% (สำเร็จ 100%) 

- นักศึกษาไดแสดงความคิดเห็น 100% ผลคือ 100% (สำเร็จ 100%) 

รอยละความสำเร็จคือ 100% บรรลุตัวชี้วัด 

 

16  โครงการปฐมนิเทศ

นักศึกษาใหม ปการศึกษา 

2566 

42,100.00 

34,500.00 

 

12-

มิ.ย.-66 

12-

มิ.ย.-66 

รายงาน

แลว 

 ธัญธนพร 

ธรรมมณี 

Output 

- จำนวนผูเขารวม 80% ผลคือ 95% (สำเร็จ 100%) 

- ความพึงพอใจระดับมาก ผลคือ ระดับมาก (สำเร็จ 100%) 

ผลรอยละความสำเร็จคือ 100% บรรลุตัวชี้วัด 

 

Outcome 

- นักศึกษาสามารถเขาใจเกี่ยวกับรายละเอียดทางดานการเรียน การสอน ตลอดจนเงื่อนไข

ขอบังคับตาง ๆ ของทางมหาวิทยาลัย      

- นักศึกษาสามารถสรางความสัมพันธอันดีระหวางนักศึกษา คณาจารยและเจาหนาท่ี  

- นักศึกษาไดรูจักคณาจารย  เพ่ือขอรับคำปรึกษาในเรื่องการเรียนการสอน 

ปญหาอุปสรรค 

มีปญหาในเรื่องของนักศึกษาบางคน ไมสามารถมาเขารวมกิจกรรมได ทำใหนักศึกษาไม

ทราบขอมูลตางๆ ท่ีประชาสัมพันธ และเรื่องของเวลาการจัดกิจกรรม และรายละเอียดของ

ขอมูลท่ีจะแจงใหกับนักศึกษาทราบคอนขางเยอะทำใหเกินเวลากำหนดการอื่นๆ กิจกรรม

สวนมากเปนการบรรยายทำใหกิจกรรมไมนาสนใจ อยากใหแทรกกิจกรรมใหมีสวนรวมใน

การทำกิจกรรมดวยกันมากกวาน้ี 

17 โครงการปฐมนิเทศนักศึกษา

ใหม ระดับบัณฑิตศึกษา ป

การศึกษา 2566 

720.00 

600.00 

 

16-

มิ.ย.-66 

16-

มิ.ย.-66 

รายงาน

แลว 

 สุธีรา ชอ

ประดิษฐ 

Output 

- จำนวนผูเขารวม 80% ผลคือ 83% (สำเร็จ 100%) 

- ความพึงพอใจ 80% ผลคือ 100% (สำเร็จ 100%) 

รอยละความสำเร็จคือ 100% บรรลุตัวชี้วัด 
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• งานพัฒนาคุณภาพนักศึกษา: โครงการท้ังหมด 18 โครงการ รายงานผล 18โครงการ  คิดเปน 100%  รอยละความสำเร็จภาพรวม คือ 90.42% 

ลำดับ ชื่อโครงการ งบประมาณ/

ใชจริง 

วันท่ี

เริ่มตน 

วันท่ี

ส้ินสุด 

สถานะการ

รายงานผล 

ผูรับผิดชอบ

หลัก 

รอยละความสำเร็จของตัวชี้วัด/ 

ปญหาอุปสรรค 

ขอสังเกต/

ขอเสนอแนะ 

1  โครงการเรียนรูการปฐม

พยาบาลเบ้ืองตน 

14,800.00 

10,850.00  

12-ต.ค.-

65 

12-ต.ค.-

65 

รายงาน

แลว 

 มณีเนตร 

สอนทุง 

Output 

- จำนวนผูเขารวม 70% ผลคือ 62%(สำเร็จ88.57%) 

- ผูเขารวมรูหลักปฐมพยาบาล 70% ผลคือ 100%  

- ผูเขารวมรูปญหาทางสุขภาพจิต 70% ผลคือ 100% 

- ความพึงพอใจ เฉล่ียอยูในระดับดีขึ้นไป ผลคือ 4.69 (สำเร็จ100%) 

รอยละความสำเร็จคือ 97.14% บรรลุตัวชี้วัด 3ตัวชี้วัดไมบรรลุตัวชี้วัด จำนวนเขารวม 

 

2  โครงการประเพณีนำ

นักศึกษาสักการะพระ

บรมธาตุดอยสุเทพ 

ประจำปการศึกษา 2565 

31,290.00 

23,869.00 

19-พ.ย.-65 19-พ.ย.-

65 

รายงาน

แลว 

 มณีเนตร 

สอนทุง 

Output 

- จำนวนผูเขารวม 70% ผลคือ 52%(สำเร็จ74.29%) 

- ความพึงพอใจ เฉล่ียอยูในระดับมากขึ้นไป ผลคือ 4.19 (สำเร็จ100%) 

รอยละความสำเร็จคือ 87.14% บรรลุตัวชี้วัด 1 ตัวชี้วัดไมบรรลุตัวช้ีวัด จำนวนเขารวม 

 

ปญหาอุปสรรค 

- ผูเขารวมกิจกรรมต่ำกวาเปาหมาย เน่ืองจากเดิมการประเมินเปนการประเมินรวมผูเขารวม

เปนนักศึกษา ชั้นปท่ี 1- 2 แตนักศึกษาสนใจเขารวมนอยกวาประมาณการ ทางสโมสรฯควร

เพ่ิมการประชาสัมพันธ 

- มีปญหาการส่ือสารระหวางการจัดกิจกรรมเน่ืองจากกิจกรรมเปนรูปแบบการเดินขบวนทำ

ใหมีปญหาการส่ือสารระหวางขบวน ควรมีการการประชุมเพ่ือชี้แจงกอนเริ่มกิจกรรมใหมาก

ครั้งขึ้นและมีการชี้แจงเรื่องท่ีเกี่ยวของอยางชัดเขนเพ่ือลดปญหาระหวางการจัดกิจกรรม 

3  โครงการคายพิชิตฝนนัก

กฎหมายครั้งท่ี 5 (LAW 

CAMP) 

21,670.00 

17,500.00 

11-พ.ย.-

65 

13-พ.ย.-

65 

รายงาน

แลว 

 มณีเนตร 

สอนทุง 

Output 

- ระดับความรูกฎหมายพ้ืนฐาน เปรียบเทียบกอนและหลังกิจกรรมเพ่ิมขึ้นไมนอยกวารอยละ 

75 ผลคือ 99%(สำเร็จ100%) 

- จำนวนผูเขารวม 75% ผลคือ 100%(สำเร็จ100%) 

- ความพึงพอใจ เฉล่ียอยูในระดับดีขึ้นไป ผลคือ 4.53 (สำเร็จ100%) 

- ผูเขารวมกิจกรรมไดรับทราบหลักสูตรและวิธีการเรียนนิติศาสตร มากกวา75% ผลคือ 95%(

สำเร็จ100%) 

รอยละความสำเร็จคือ 100% บรรลุตัวชี้วัด 
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ลำดับ ชื่อโครงการ งบประมาณ/

ใชจริง 

วันท่ี

เริ่มตน 

วันท่ี

ส้ินสุด 

สถานะการ

รายงานผล 

ผูรับผิดชอบ

หลัก 

รอยละความสำเร็จของตัวชี้วัด/ 

ปญหาอุปสรรค 

ขอสังเกต/

ขอเสนอแนะ 

Outcome 

- ผุเขารวมกิจกรรมสามารถนำความรูกฎหมายขั้นพ้ืนฐานไปใชในชีวิตประจำวันได 

- ผูเขารวมกิจกรรมมีความสนใจในคณะนิติศาสตรเปนตัวเลือกศึกษาตอระดับอุดมศึกษามากขึ้น 

- ผูเขารวมกิจกรรมสามารเตรียมความพรอมในการเรียนคณะนิติ 

ปญหาอุปสรรค 

- กิจกรรมฐานเกิดความสับสน ปรับชวงเวลาการเขารวมกิจกรรมและ 

- การแบงภาระงานและบทบาทการตัดสินใจของแตละฝายไมชัดเจนทำใหเกิดความลาชาเม่ือ

พบปญหาท่ีตองตัดสินใจปรับเปล่ียน แกไขระหวางการจัดกิจกรรม ควรแบงภาระงานและตก

ลงบทบาทภาระงานท่ีชัดเจนเพ่ือลดปญหาความสับสนท่ีอาจเกิดขึ้นได 

- ความไมน่ิงของรายละเอียดกิจกรรม นัดประชุมเตรียมกิจกรรมใหเขาใจตรงกันกอนเริ่ม

กิจกรรม ตลอดท้ังการจัดทำ action plan ท่ีชัดเจน 

- ความตางระหวางวัย ระหวางผุเขารวมกิจกรรม และ ผูจัดทำความเขาใจพยายามส่ือสาร 

และ ปรับตัวเขากับผูเขารวม 

4  โครงการคืนสูเหยาวิชา

กฎหมายกับสังคม 

11,000.00 

10,928.00 

18-พ.ย.-

65 

18-พ.ย.-

65 

รายงาน

แลว 

 มณีเนตร 

สอนทุง 

Output 

- จำนวนผูเขารวม 80% ผลคือ 56%(สำเร็จ70%) 

- การเก็บขอมูลและเผยแพรองคความรูทางวิชาการ 1 ช้ินงาน ผลคือ 1 ช้ินงาน(สำเร็จ100%) 

รอยละความสำเร็จคือ 85% บรรลุตัวชี้วัด 1 ตัวชี้วัดไมบรรลุตัวช้ีวัด จำนวนเขารวมโครงการ 

 

Outcome 

- ขอมูลและความสนใจทางวิชาการของศิษยเกาท่ีประกอบอาชีพทางวิชาการ เพ่ือสราง

เครือขายนักวิชาการกฎหมายกับสังคม 

- การเผยแพรความรูดานวิชาการกฎหมายกับสังคมของศิษยเกาคณะนิติศาสตร 

มหาวิทยาลัยเชียงใหม 

5  โครงการศิษยเกาคืนถิ่น 

ลูกชางขึ้นดอยประจำป

การศึกษา 2565 

1,400.00 

1,400.00 

18-พ.ย.-

65 

18-พ.ย.-

65 

รายงาน

แลว 

 ภควัต 

พรหมชาติ 

Output - จำนวนผูเขารวม 80% ผลคือ 80%(สำเร็จ100%) 

- ความพึงพอใจ เฉล่ียอยูในระดับดี ผลคือ  มากกวารอยละ 70 ของผูเขารวมงานมี

ความพึงพอใจอยูในระดับดี (สำเร็จ100%)  

- รายงานขอคิดเห็นเกี่ยวกับรางจัดต้ังสมาคม 1 รายงาน ผลคือ (N/A) 

รอยละความสำเร็จคือ 66.67% บรรลุตัวช้ีวัด 2 ตัวชี้วัด ไมสามารถวัดได 1 ตัวช้ีวัด 

ควรคำนวณ

คาเฉล่ียความ

พึงพอใจ

ภาพรวมวาอยู

ระดับใด 
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ลำดับ ชื่อโครงการ งบประมาณ/

ใชจริง 

วันท่ี

เริ่มตน 

วันท่ี

ส้ินสุด 

สถานะการ

รายงานผล 

ผูรับผิดชอบ

หลัก 

รอยละความสำเร็จของตัวชี้วัด/ 

ปญหาอุปสรรค 

ขอสังเกต/

ขอเสนอแนะ 

6  โครงการขันโตกสัมพันธ

รับขวัญนองใหม (Law 

Giving Night 2022) 

19,840.00 

11,529.50 

24-ธ.ค.-

65 

24-ธ.ค.-

65 

รายงาน

แลว 

 มณีเนตร 

สอนทุง 

Output 

- จำนวนผูเขารวม 75% ผลคือ 100%(สำเร็จ100%) 

- ความพึงพอใจ เฉล่ียอยูในระดับดีขึ้นไป ผลคือ 4.29 (สำเร็จ100%) 

- นักศึกษาชั้นปท่ี 1 ไดเรียนรูวัฒนธรรมลานนา รอยละ 70 ผลคือ 95%(สำเร็จ100%) 

รอยละความสำเร็จคือ 100% บรรลุตัวชี้วัด 

 

7  โครงการรับขวัญบัณฑิต 

และมหาบัณฑิตกลับบาน 

ประจำป 2566 ครั้งท่ี 57 

19,260.00 

13,916.50 

21-ม.ค.-

66 

24-ม.ค.-

66 

รายงาน

แลว 

 ภควัต 

พรหมชาติ 

Outputไดขอมูลศิษยเกา 60% ผลคือ N/A   บัณฑิตเขารวมกิจกรรม 70% ผลคือ 100%  

รอยละความสำเร็จคือ 50% บรรลุตัวชี้วัด 1 ตัวชี้วัด ไมสามารถวัดได 1 ตัวช้ีวัด 

ควรหา

วิธีแกไขปญหา

ท่ีเกิดขึ้น ปญหาอุปสรรค 

เน่ืองจากเว็บไซตฐานขอมูลนักศึกษาเกาอยูในชวงระหวางการปรับปรุงและพัฒนา จึงไม

สามารถทราบขอมูลท่ีแนชัดของจำนวนบัณฑิตท่ีลงทะเบียนได 

8  โครงการการเงินสวน

บุคคลเบ้ืองตนสำหรับนัก

กฎหมาย 

0 8-ก.พ.-66 8-ก.พ.-

66 

รายงาน

แลว 

 ศรัณย 

พิมพงาม 

Output 

- จำนวนผูเขารวม 80% ผลคือ 56%(สำเร็จ70%) 

- ผูเขารวมกิจกรรมสามารถวางแผนการเงินเบ้ืองตนได (ผูเขารวมกิจกรรมทำแบบวัดความรูฯ

ผานเกณฑ)80% ผลคือ 100%(สำเร็จ100%) 

รอยละความสำเร็จคือ 85% บรรลุตัวชี้วัด 1 ตัวชี้วัดไมบรรลุตัวช้ีวัด จำนวนเขารวมโครงการ 

 

Outcome 

- นักศึกษามีความรูความเขาใจเกี่ยวกับการเงินสวนบุคคลเพ่ิมขึ้น 

- นักศึกษามีความรูดานการออม ลงทุน และวางแผนภาษีเบ้ืองตนเพ่ิมขึ้น 

- นักศึกษาไดรับความรูดานการเงินท่ีนำไปปรับใชกับวิชากฎหมายได 

ปญหาอุปสรรค 

- ชวงเวลาท่ีจัดกิจกรรมมีการทับซอนกับการสอนเพ่ิมเติมของอาจารยในคณะหลายทาน ทำให

ผูเขารวมกิจกรรมไมบรรลุตัวชี้วัด ท้ังน้ีในการจัดกิจกรรมในปการศึกษาถัดไปควรมีการจัดทำ

ปฏิทินกิจกรรมแลวแจงคณาจารยเพ่ือขอความรวมมือหลีกเล่ียงสอนเพ่ิมเติมในชวงท่ีมีการ

จัดกิจกรรม  

- เวลาคอนขางนอยเม่ือเทียบกับเน้ือหา อาจเพ่ิมระยะเวลาการจัดตลอดท้ังเพ่ิมกระบวนการ

ทดลองลงทุนผานเกมเพ่ือทำใหผูเขารวมกิจกรรมไดทดลองนำความรูจากการบรรยายมา

ทดลองใชผานเกม 
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ลำดับ ชื่อโครงการ งบประมาณ/

ใชจริง 

วันท่ี

เริ่มตน 

วันท่ี

ส้ินสุด 

สถานะการ

รายงานผล 

ผูรับผิดชอบ

หลัก 

รอยละความสำเร็จของตัวชี้วัด/ 

ปญหาอุปสรรค 

ขอสังเกต/

ขอเสนอแนะ 

9  โครงการเตรียมความ

พรอมกอนสอบ CMU-

eGrad 

1,800.00 

1,800.00 

8-ก.พ.-66 8-ก.พ.-

66 

รายงาน

แลว 

 มณีเนตร 

สอนทุง 

Output 

- จำนวนผูเขารวม 80% ผลคือ 56%(สำเร็จ70%) 

- ผูเขารวมกิจกรรมมีคะแนนแบบทดสอบกอนเขารวมกิจกรรมนอยกวาหลังเขารวมกิจกรรม

อยางนอยรอยละ 70 ของผูเขารวมกิจกรรมผลคือ 75%(สำเร็จ100%) 

- ความพึงพอใจ เฉล่ียอยูในระดับดีขึ้นไป ผลคือ 4.85 (สำเร็จ100%) 

รอยละความสำเร็จคือ 90% บรรลุตัวชี้วัด 2 ตัวชี้วัดไมบรรลุตัวช้ีวัด จำนวนเขารวมโครงการ 

 

Outcome 

นักศึกษาผูเขารวมกิจกรรมสามารถนำความรูท่ีไดรับไปปรับใชในการสอบวัดความรูและทักษะ

ภาษาอังกฤษของนักศึกษามหาวิทยาลัยเชียงใหม (CMU – eGrad) รวมท้ังตอยอดในการ

พัฒนาภาษาอังกฤษเพ่ือการประกอบวิชาชีพ หรือศึกษาตอของตนในอนาคต 

ปญหาอุปสรรคชวงเวลาท่ีจัดกิจกรรมมีการทับซอนกับการสอนเพ่ิมเติมของอาจารยในคณะ

หลายทาน ทำใหผูเขารวมกิจกรรมไมบรรลุตัวชี้วัด ท้ังน้ีในการจัดกิจกรรมในปการศึกษาถัดไป

ควรมีการจัดทำปฏิทินกจิกรรมแลวแจงคณาจารยเพ่ือขอความรวมมือหลีกเล่ียงสอนเพ่ิมเติม

ในชวงท่ีมีการจัดกจิกรรม 

10  โครงการปจฉิมนิเทศ 

ประจำปการศึกษา 2565 

53,900.00 

24,900.00 

8-มี.ค.-66 15-มี.ค.-

66 

รายงาน

แลว 

 มณีเนตร 

สอนทุง 

Output - จำนวนผูเขารวม 70% ผลคือ 74%(สำเร็จ100%) 

- นักศึกษาท่ีเขารวมกิจกรรมไดขอคิด ความรูอันสามารถนำไปพัฒนาตนได 70%  ผลคือ 

100%(สำเร็จ100%) 

- นักศึกษาท่ีเขารวมกิจกรรมทราบ/รูจักฐานขอมูลศิษยเกา 70% ผลคือ N/A เน่ืองดวยเวลาท่ี

จำกัดจึงไมไดมีการแนะนำระบบซ่ึงมีการใหขอมูลผานกลุมFB ของนักศึกษาในภายหลัง 

รอยละความสำเร็จคือ รอยละความสำเร็จคือ 66.67% บรรลุตัวชี้วัด 2 ตัวชี้วัด ไมสามารถ

วัดได 1 ตัวช้ีวัด 

 

Outcome 

- นักศึกษาผูเขารวมกิจกรรมสามารถนำความรูท่ีไดรับไปปรับประยุกตใชกับตน หรือสามารถ

ใชประสบการณจากวิทยากรเปนแรงบันดาลใจการพัฒนาตนเอง ตลอดท้ังสามารถนำโอวาท

จากคณาจารยไปเปนแนวทางในการประกอบวิชาชีพได  

- นักศึกษาท่ีเขารวมกิจกรรมสามารถเขาใชบริการฐานขอมูลศิษยเกาอันจะเปนการเสริมสราง

ความสัมพันธระหวางศิษยเกาและคณะในอนาคต 
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ลำดับ ชื่อโครงการ งบประมาณ/

ใชจริง 

วันท่ี

เริ่มตน 

วันท่ี

ส้ินสุด 

สถานะการ

รายงานผล 

ผูรับผิดชอบ

หลัก 

รอยละความสำเร็จของตัวชี้วัด/ 

ปญหาอุปสรรค 

ขอสังเกต/

ขอเสนอแนะ 

11  โครงการตรวจเยี่ยมบาน

นักศึกษาท่ีไดรับ

ทุนการศึกษาคณะ

นิติศาสตร 

มหาวิทยาลัยเชียงใหม 

ประจำปการศึกษา 2565 

12,040.00 

7,190.00 

29-เม.ย.-

66 

30-เม.ย.-

66 

รายงาน

แลว 

 ภควัต 

พรหมชาติ 

Output 

- รอยละการเยี่ยมบานของน.ศ.70% ผลคือ 100%(สำเร็จ100%) 

- ไดขอมูลท่ีแทจริงมาประกอบการพิจารณามูลคาทุนการศึกษาในปการศึกษาถัดไป จำนวน 1 

รายงาน ผลคือ 1 รายงาน สำเร็จ100%) 

รอยละความสำเร็จคือ 100% บรรลุตัวชี้วัด 

 

12  โครงการสัมมนาผูนำ

องคกรนักศึกษา และนัก

กิจกรรมรุนใหม ป

การศึกษา 2566 

18,840.00 

11,405.00 

21 พ.ค 

2566 

22 พ.ค 

2566 

รายงาน

แลว 

 มณีเนตร 

สอนทุง 

Output 

- จำนวนผูเขารวม 80% ผลคือ 95% (สำเร็จ 100%) 

- นักศึกษาท่ีเขารวมสามารถตอบคำถามได 70%  ผลคือ 88% (สำเร็จ100%) 

- แผนจัดกิจกรรม 1 แผน ผลคือ 1 แผน (สำเร็จ100%) 

- ผูเขารวมไดทำความรูจักและเรียนรูการทำงานรวมกัน ผลคือ ผูเขารวมไดเรียนรูและทดลอง

ทำโครงการ (สำเร็จ100%) 

รอยละความสำเร็จคือ 100% บรรลุตัวชี้วัด 

 

Outcome 

- ผูเขารวมกิจกรรมไดแลกเปล่ียนความเห็นเกี่ยวกับการพัฒนาการจัดกิจกรรม และจัดทำแผน  

- คณะกรรมการบริหารสโมสรนักศึกษา อาจารยท่ีปรึกษา  นักกิจการนักศึกษา ไดแลกเปล่ียน

ประสบการณ ความเห็นเกี่ยวกับการจัดกิจกรรมเพ่ือพัฒนาคุณภาพนักศึกษา 

13 

 

 โครงการสอนนองเตรียม 

CMU-ePro ปการศึกษา 

2566 

1,800.00 

1,800.00 

10-มิ.ย.-

66 

10-มิ.ย.-

66 

รายงาน

แลว 

 มณีเนตร 

สอนทุง 

Output 

- จำนวนผูเขารวม 70% ผลคือ 278%(สำเร็จ 100%) 

- ผูเขารวมกิจกรรมมีคะแนนแบบทดสอบหลังเขารวมกิจกรรมสูงกวากอนเขารวม  

ผลคือ กอนเขารวม 2.21 คะแนน หลังเขารวม 2.73 คะแนน (สำเร็จ100%) 

- ความพึงพอใจ เฉล่ียอยูในระดับดีขึ้นไป(3.51) ผลคือ 4.33 (สำเร็จ100%) 

รอยละความสำเร็จคือ 100% บรรลุตัวชี้วัด 

 

Outcome 

นักศึกษาผูเขารวมกิจกรรมสามารถนำความรูท่ีไดรับไปปรับใชในการสอบวัดความรูและทักษะ

ภาษาอังกฤษของนักศึกษามหาวิทยาลัยเชียงใหม (CMU – ePro) และตอยอดในการเรียน

กระบวนวิชาภาษาอังกฤษในหลักสูตรนิติศาสตรบัณฑิต 
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ลำดับ ชื่อโครงการ งบประมาณ/

ใชจริง 

วันท่ี

เริ่มตน 

วันท่ี

ส้ินสุด 

สถานะการ

รายงานผล 

ผูรับผิดชอบ

หลัก 

รอยละความสำเร็จของตัวชี้วัด/ 

ปญหาอุปสรรค 

ขอสังเกต/

ขอเสนอแนะ 

ปญหาอุปสรรค 

การวัดผลไมสามารถเปรียบเทียบคะแนนกอนและหลังเขารวมเปนรายบุคคลได เน่ืองจาก

จำนวนผูตอบแบบวัดกอนเขารวมและหลังเขารวมไมสอดคลองกันจึงตองปรับคาการวัดผลเปน

คะแนนเฉล่ีย  
14  โครงการพัฒนานักศึกษา

กฎหมายใหม (First 

Date, First Impression) 

68,800.00 

62,423.00 

11-มิ.ย.-

66 

12-มิ.ย.-

66 

รายงาน

แลว 

 มณีเนตร 

สอนทุง 

Output 

- จำนวนผูเขารวม 80% ผลคือ 92.8%(สำเร็จ 100%) 

- นักศึกษาทราบแนวทาง 80% ผลคือ 100% (สำเร็จ100%) 

- นักศึกษาใหมรูจักกับเพ่ือนรวมคณะ 80% ผลคือ 100% (สำเร็จ100%) 

รอยละความสำเร็จคือ 100% บรรลุตัวชี้วัด 

 

Outcome 

- นักศึกษาใหมสามารถทำงานและปรับตัวอยูรวมเพ่ือนได  

- นักศึกษาใหมเกิดแรงบันดาลใจและความมุงม่ันในการเปนนักกฎหมายท่ีมีคุณภาพ 

ปญหาอุปสรรค 

- พ้ืนท่ีจัดกิจกรรมมีจำกัด ทำใหเกิดความแออัดในการทำกิจกรรม แกไขปญหาโดยแบงพ้ืนท่ี

การจัดกิจกรรมใหเหมาะสมทำใหลดความแออัดของผูเขารวมกิจกรรม   

- การประสานงานท่ีไมเขาใจกันจนเกิดความผิดพลาดสงผลใหตารางานเปล่ียนเล็กนอย  แกไข

ปญหาโดยใหแตละฝายพูดคุยกันใหมากขึ้นและชวยกันแกปญหาท่ีเกิดขึ้น 

15  โครงการประชุม

ผูปกครองนักศึกษาใหม 

คณะนิติศาสตร ป

การศึกษา 2566 

1,800.00 

1,201.00 

9-มิ.ย.-66 9-มิ.ย.-

66 

รายงาน

แลว 

 มณีเนตร 

สอนทุง 

Output 

ผูปกครองไดรับขอมูลเพียงพออยางนอยรอยละ 80  ผลคือ 95.3%(สำเร็จ 100%) 

รอยละความสำเร็จคือ 100% บรรลุตัวชี้วัด 

 

Outcome 

ผูปกครองของนักศึกษาใหมคณะนิติศาสตรทุกคน ไดรับขอมูลตาง ๆ ของคณะนิติศาสตร ซ่ึง

จะเปนประโยชนอยางยิ่งในการประสานงานระหวางคณะนิติศาสตรกับผูปกครองของ

นักศึกษาตอไป 
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ลำดับ ชื่อโครงการ งบประมาณ/

ใชจริง 

วันท่ี

เริ่มตน 

วันท่ี

ส้ินสุด 

สถานะการ

รายงานผล 

ผูรับผิดชอบ

หลัก 

รอยละความสำเร็จของตัวชี้วัด/ 

ปญหาอุปสรรค 

ขอสังเกต/

ขอเสนอแนะ 

16 โครงการจัดซ้ือเส้ือสมาชิก

สโมสรนักศึกษาคณะ

นิติศาสตร ประจำป 

2566 

15,200.00 

15,200.00 

13-ก.ค.-

66 

30-ก.ย.-

66 

รายงาน

แลว 

 มณีเนตร 

สอนทุง 

Output 

สมาชิกสโมสรนักศึกษาพึงพอใจในระดับดี รอยละ 70  ผลคือ 90%(สำเร็จ 100%)รอยละ

ความสำเร็จคือ 100% บรรลุตัวช้ีวัด 

 

Outcome 

- เพ่ือใหสมาชิกสโมสรนักศึกษาคณะนิติศาสตรทุกคนมีเส้ือท่ีใชในการเขารวมกิจกรรม  

- เพ่ือสรางความเปนระเบียบ ความสะดวกตอการเขารวมกิจกรรม และความเปนหน่ึง

เดียวกันใหแกสมาชิกสโมสรนักศึกษาคณะนิติศาสตร 

17 โครงการศิลปะบำบัด

เครียด 

5,000.00 

5,000.00 

6-ก.ย.-66 6-ก.ย.-

66 

รายงาน

แลว 

 มณีเนตร 

สอนทุง 

Output 

- จำนวนผูเขารวม 80% ผลคือ 155%(สำเร็จ 100%) 

- นักศึกษาทราบวิธีการจัดการความเครียด 80% ผลคือ 100% (สำเร็จ100%) 

รอยละความสำเร็จคือ 100% บรรลุตัวชี้วัด 

 

Outcome 

นักศึกษาผูเขารวมกิจกรรมสามารถสังเกตไดวาตนมีความเครียดในระดับใดและสามารถนำ

ความรูท่ีไดรับไปปรับประยุกตใชกับตน 

ปญหาอุปสรรค 

จกรรมไดรับความสนใจมาก แตดวยรูปแบบของกิจกรรมน้ันสามารถรับผูเขารวมกิจกรรมได

นอย ในการการจัดกิจกรรมครั้งตอไปอาจเพ่ิมจำนวนครั้งของการจัดเพ่ือใหนักศึกษาท่ีสนใจ

เขารวมสามารถเขารวมกิจกรรมได 

18  โครงการบรรยายวิธีการ

และประสบการณการ

เขียนตอบขอสอบ

กฎหมาย 

3,000.00 

3,000.00 

17-ก.ย.-

66 

17-ก.ย.-

66 

รายงาน

แลว 

 ศรัณย 

พิมพงาม 

Output 

- จำนวนผูเขารวม 80% ผลคือ 144%(สำเร็จ 100%) 

รอยละความสำเร็จคือ 100% บรรลุตัวชี้วัด 
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• งานบริหารงานวิจัย บริการวิชาการและวิเทศสัมพันธ  โครงการท้ังหมด 5 โครงการ  สรุปตองรายงานผล 5 โครงการ มีการรายงานผล 5โครงการ รอยละการรายงานผลคือ 100% รอยละความสำเร็จ

ภาพรวม คือ 90.87% 

ลำดับ ชื่อโครงการ งบประมาณ

/ใชจริง 

วันที่เริ่มตน วันที่สิ้นสุด สถานะการ

รายงานผล 

ผูรับผิดชอบ

หลัก 

รอยละความสำเร็จของตัวชี้วัด/ 

ปญหาอุปสรรค 

ขอสังเกต/

ขอเสนอแนะ 

1  โครงการ 

International IDEA 

and Law CMU 

Short term 

Research Fellow 

2,000.00 

200.00 

 

20-ก.ย.-65 31-ธ.ค.-65 รายงานแลว นวพร 

เสนียวงศ  

ณ อยุธยา 

Output 

- นักวิชาการชาวตางชาติที่เขารวมโครงการ 1คน ผลคือ 1 (สำเร็จ100%) 

- ผลการปฏิบัติงานของนักวิชาการชาวตางชาติ1 รายงาน ผลคือ 1 รายงาน (สำเร็จ100%) 

รอยละความสำเร็จคือ 100% บรรลุตัวชี้วัด 

ควรหาแนว

ทางแกไข

ปญหาที่ระบุไว

ในโครงการ 

Outcome 

- นักวิชาการชาวตางชาติไดมีโอกาสพัฒนาศักยภาพทางวิชาการที่เกี่ยวของในดานกฎหมาย  

- คณาจารยและนกัศึกษาของคณะนิติศาสตรไดมีโอกาสพัฒนาศักยภาพทางการใชภาษาอังกฤษ  

- นักวิชาการชาวตางชาติไดมีโอกาสเรียนรู รวมแลกเปล่ียนความคิดเห็นกับคณาจารย นกัศึกษาและ

บุคลากรของคณะนิติศาสตรในหัวขอวิชาการที่ตนเองไดดำเนินงานวิจัย  

- นักวิชาการชาวตางชาติไดมีโอกาสเสริมทักษะการใชชีวิตและการทำงานรวมกับผูอื่น  

- นักวิชาการชาวตางชาติไดมีโอกาสแลกเปล่ียนเรียนรูวิถีชวีิตและวัฒนธรรมที่แตกตางกันใน

ตางประเทศ 

ปญหาอุปสรรค 

- เร่ืองการดำเนินการการเตรียมเอกสารขอตรวจลงตรา ควรขยายระยะเวลาใหมากขึ้นเพื่อไมให

กระชั้นชิดกับวันที่เร่ิมปฏิบัติงาน ณ คณะนิติศาสตรมากจนเกินไป 

- เร่ืองการดำเนินการขอตรวจลงตราแกนกัวิจยั มีขั้นตอนและเอกสารที่ใชคอนขางมาก และใช

ระยะเวลานานในการดำเนินการ  

2  โครงการ Ho Chi 

Minh City 

University of Law 

(HCMU Law) and 

University of 

Economics Ho Chi 

Minh City, School 

of Law (UEH) 

Visiting program 

77,800.00 

49,835.88 

 

11-ธ.ค.-65 14-ธ.ค.-65 รายงานแลว นวพร 

เสนียวงศ  

ณ อยุธยา 

Output รอยละการใชจายงบประมาณ ไมนอยกวารอยละ 60 ผลคือ 64% 

            รอยละความสำเร็จคือ 100% บรรลุตัวชี้วัด 

ควรกำหนด

ตัวชี้วัดผลการ

ดำเนินงาน

เพิ่มเติม เชน

รายงานสรุปผล

การเยื่ยมเยอืน 

ประโยชนที่

ไดรับ 

Outcomeไดแนวทางในการพัฒนาศักยภาพทางดานวิชาการรวมกันไดกระชับความสัมพันธระหวาง

สถาบันภายใตขอตกลงความรวมมือทางวิชาการของคณะนิติศาสตร และเกิดกิจกรรมทางวิชาการให

ตอเนื่องมากยิ่งขึ้น 

ปญหาอุปสรรค 

- การแลกคาเงินเวียดนาม (VND) ในเชียงใหมคอนขางหายากและใชระยะเวลานาน ควรขยาย

เวลาในการเตรียมเอกสารใหมากขึ้น 
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ลำดับ ชื่อโครงการ งบประมาณ

/ใชจริง 

วันที่เริ่มตน วันที่สิ้นสุด สถานะการ

รายงานผล 

ผูรับผิดชอบ

หลัก 

รอยละความสำเร็จของตัวชี้วัด/ 

ปญหาอุปสรรค 

ขอสังเกต/

ขอเสนอแนะ 

3  โครงการประชุม

หารือเกี่ยวกับการ

พัฒนาดานวิชาการ 

(Discussion for 

further 

implementation 

for Academic 

Exchange) 

 

258,500.00  

122,754.25 

29-พ.ย.-65 4-ธ.ค.-65 รายงานแลว  สิริยาภรณ 

วงศจักร 

Output  การจัดกิจกรรมเชิงวิชาการรวมกัน 1 โครงการคือ 1โครงการ 

รอยละความสำเร็จคือ 100% บรรลุตัวชี้วัด 

 

Outcome -มีการนำเสนอความรูดานกฎหมายแกนักศึกษา คณาจารย บุคลากรและผูสนใจอื่นๆได 

- มีการแลกเปล่ียนเชิงวิชาการรวมกัน (2 Way Interaction) 

- ฝกใหนักศึกษาและบุคลากรไดใชทักษะภาษาอังกฤษในการส่ือสาร 

ปญหาอุปสรรค 

- ปญหาของวันและเวลาเดินทาง เร่ืองการจองต๋ัวโดยสารเคร่ืองบินเนื่องจากเที่ยวบินตรงจาก

เชียงใหมไปยังกรุงกัวลาลัมเปอร ประเทศมาเลเซียนั้นไมไดมีตารางบินทุกวันทำใหทางคณะ

เดินทางตองเล่ือนวันเดินทาง 

- ระเบียบมหาวิทยาลัยเชียงใหมเร่ืองการเดินทางไปปฏิบัติงานตางประเทศของพนักงาน

มหาวิทยาลัย (ชั่วคราว) เนื่องดวยบุคลากรฝายวิเทศสัมพันธของคณะนิติศาสตรตองสงหนังสือ

ชี้แจงไปยังกองบริหารงานบุคคลเกี่ยวกบัการเดินทางไปปฏิบัติงาน ณ ตางประเทศ ซ่ึงตองใชเวลา

ในการรอผลการพิจารณา จากกองบริหารงานบุคคล จึงทำใหเกิดความลาชาในการจองต๋ัว

เคร่ืองบินโดยสาร ทำใหต๋ัวโดยสารเคร่ืองบินมีราคาที่สูงขึ้นกวาปกติ ซ่ึงระเบียบฯอาจทำใหเกิด

ความไมสะดวกในการดำเนินงานตามแผนที่ไดกำหนดไว 

4  โครงการประชุม

วิชาการ The 2 Asia 

CLE Conference 

28,800.00 

13,122.00 

26 พ.ค 66 28 พ.ค 66 รายงานแลว  สุธาสินี สุภา Outputจำนวนผูเขารวมงาน 300 คน ผลคือ 163คน(สำเร็จ54.33%) 

รอยละความสำเร็จคือ 54.33% ไมบรรลุตัวชี้วัดจำนวนผูเขารวม 

 

ปญหาอุปสรรค 

- ปญหาการออกVISA  แกผูเขารวมประชุม  แนวทางแกไข วางแผนพูดคุยกับฝายลงทะเบียนใหระบุการรอง

ขอหนังสือเชญิเพ่ือนำไปประกอบการขอ VISA ตั้งแตการลงทะเบียน 

- ปญหาผูเขารวมในประเทศไทยมีจำนวนนอยสาเหตุสวนหนึ่งมาจากการประชุมเปนภาษาอังกฤษทั้งหมด

และผูทีส่นใจในCLE มวีงแคบ  แนวทางแกไข  การประชาสัมพันธเชิงรกุใหแกคณะนิติศาสตร 

มหาวิทยาลัยในประเทศไทยและระบุวามีลามภาษาไทยตลอดการประชุม 

- ปญหากรรมการบางทานขาดความสนใจและไมเขารวมการประชุมครั้งนี้ แตเนื่องจากไดทีมงานที่ดแีละมี

ความตั้งใจในการทำงานทำใหการประชุมครั้งนี้ประสบความสำเร็จและไดรับคำชมเชยจากผูเขารวมงาน

แนวทางแกไขอาจมกีารปรับเปล่ียนกรรมการศูนยใหคำปรึกษาทางกฎหมายและการส่ือสารในองคกร  

- ปญหาทางเทคนิคเรือ่งเทคโนโลยีในระหวางประชุมติดขัด  แนวทางแกไข หาเจาหนาทีท่ี่มีความเชีย่วชาญ

ดาน IT และ เตรยีมความพรอมกอนเริม่ประชุม    

- การไดรับขอมูลในการออกหนังสือเชญิเพ่ือนำไปประกอบการขอVISAของชาวตางชาตทิี่มากระชัน้ 

- การติดตอกับผูรวมจัด BABSEACLE อาจมกีารส่ือสารที่คลาดเคล่ือนกนัในบางประเด็นเล็กนอย  
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ลำดับ ชื่อโครงการ งบประมาณ

/ใชจริง 

วันที่เริ่มตน วันที่สิ้นสุด สถานะการ

รายงานผล 

ผูรับผิดชอบ

หลัก 

รอยละความสำเร็จของตัวชี้วัด/ 

ปญหาอุปสรรค 

ขอสังเกต/

ขอเสนอแนะ 

5  โครงการ Law CMU 

and SWUPL Short-

Term Exchange 

Program 2023 

104,200.00 3-มี.ค.-66 31-ส.ค.-66 รายงานแลว  นวพร เสนีย

วงศ ณ 

อยุธยา 

Output 

- จำนวนนกัศึกษาและบุคลากร SWUPL ที่เขารวม 16 คน ผลคือ 16 คน (สำเร็จ 100%) 

- ความพึงพอใจของ ไมนอยกวารอยละ 60 ผลคือ 100% 

รอยละความสำเร็จคือ 100% บรรลุตัวชี้วัด 

 

Outcome 

- นักศึกษาและบุคลากรจาก Southwest University of Political Science & Law (SWUPL)  

ไดเรียนรูภาษาไทย วัฒนธรรมลานนา บรรยากาศการใชชีวิตในตางประเทศ  

- นักศึกษาและบุคลากรจาก Southwest University of Political Science & Law (SWUPL)         

ไดแลกเปล่ียนเรียนรูดานกฎหมายไทย  

- นักศึกษาและบุคลากรของทั้ง 2 สถาบัน ไดมีโอกาสแลกเปล่ียนความรูเกี่ยวกับทางดานกฎหมาย

รวมกัน  

ปญหาอุปสรรค 

- การดำเนินการทางดานการขอตรวจลงตราใชระยะเวลานานกวาปกติ จึงกระทบตอระยะเวลา

ของการเดินทางมาแลกเปล่ียนที่คณะนิติศาสตรมหาวิทยาลัยเชียงใหม จึงเห็นวาควรจะขยาย

ระยะเวลาการดำเนินการทางดานเอกสารเพิ่มมากขึ้นกวาปกติ เพือ่ใหไมกระทบตอตารางการ

เรียนการสอนและตารางกิจกรรม 

- การประสานงานกับผูประสานงานจาก Southwest University of Political Science and 

Law (SWUPL) บางคร้ังขอมูลคลาดเคล่ือน เนื่องจากกำแพงทางดานภาษา  

- ความลาชาของการดำเนินการทางเอกสาร และการดำเนินการตางๆจากทาง SWUPL เนื่องจาก

ตรงกับวันหยุดยาว และวันปดภาคการศึกษา 
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• ศูนยบริการวิชาการทางกฎหมาย  โครงการท้ังหมด 25 โครงการ ยังไมถึงกำหนดรายงาน 1 โครงการ สรุปตองรายงาน 24 โครงการ  มกีารรายงานผล 19 โครงการ ไมรายงานผล 5 โครงการ รอยละการ

รายงานผลคือ 79.17%  รอยละความสำเร็จภาพรวม คือ 94.45% 

ลำดับ ชื่อโครงการ งบประมาณ

/ใชจริง 

วันที่เริ่มตน วันที่สิ้นสุด สถานะการ

รายงานผล 

ผูรับผิดชอบ

หลัก 

รอยละความสำเร็จของตัวชี้วัด/ 

ปญหาอุปสรรค 

ขอสังเกต/

ขอเสนอแนะ 

1 โครงการสนับสนุนองคความรูวิชาการเพื่อเพิ่ม

ศักยภาพขาราชการฝายตุลาการศาลยุติธรรม 

ในสังกัดสำนักงานอธิบดีผูพพิากษาภาค 5 

  1-มี.ค.-65 30-เม.ย.-66 ยังไมได

รายงาน 

นัทมน คง

เจริญ 

  

2  โครงการเสวนาวิชาการ เดิน-เมือง-ตนไม-

กฎหมาย 2565 ปที ่4 

0 21-ต.ค.-65 21-ต.ค.-65 รายงานแลว ปดิเทพ อยู

ยืนยง 

Output   ผูเขาชม (View) ใน Facebook 100 ไมนอยกวา 80% ผลคือ 105 

รอยละความสำเร็จคือ 100% บรรลุตัวชี้วัด 

 

ปญหาอุปสรรค: การประสานงานเชิญวทิยากรใหแตละทานสามารถสละเวลา

มารวมกิจกรรมไดในเวลาเดียวกัน 

3  โครงการสัมมนากฎหมายเกี่ยวกับการกำกับ

และคุมครองสิทธิประโยชนดานประกันภัย 

7,560.00 

5,400.00 

 

12-ต.ค.-65 12-ต.ค.-65 รายงานแลว สุธาสินี สุภา Output   ผูเขาชม (View) ใน Facebook 100 ผลคือ 339 

รอยละความสำเร็จคือ 100% บรรลุตัวชี้วัด 

ควรหาแนว

ทางแกไข

ปญหาท่ีระบุ

ไวในโครงการ 

ปญหาอุปสรรค: ระยะเวลากับเนื้อหาการบรรยายในแตละหัวขอมีเวลาคอนขาง

จำกัด ทำใหวิทยากรพูดคอนขางเร็วเพื่อใหตรงตามกำหนดการ อาจทำใหผูชมฟง

ไมทันในบางประเด็น 

4 โครงการใหคำปรึกษาทางกฎหมายแกประชาชน 0 1-ต.ค.-65 30-ก.ย.-66 รายงานแลว วรรณธิดา  Output 
- จำนวนผูเขารวมไมนอยกวา 30คน ผลคือ 40คน (สำเร็จ100%) 

- จำนวนเร่ืองที่ขอรับบริการวิชาการไมนอยกวา 80เร่ือง ผลคือ 77 เร่ือง 

(สำเร็จ96.25%) 

- ความพึงพอใจระดับ 4 ผลคือ 4.70 สำเร็จ100%) 

รอยละความสำเร็จคือ 98.75% บรรลุตัวชี้วัด 2ตัวชีว้ัด 

ไมบรรลุตัวชี้วัด จำนวนเร่ืองที่ขอรับบริการวิชาการคดี 
 

 

       ปญหาอุปสรรค: 

- หองที่จัดกิจกรรมสำหรับการใหคำปรึกษาของลูกความไมพอใช เนื่องจาก

บางคร้ังมีการใหคำปรึกษาและมาขอรับคำปรึกษาพรอมกันหลายกรณี แนว

ทางแกไข: ใชหองของเจาหนาที่ของศูนยใหคำปรึกษาทางกฎหมายในการรับ

ขอเท็จจริงหรือใหคำปรึกษาทางกฎหมาย และใหลูกความบางรายรอระหวางมี

การใชหอง 
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ลำดับ ชื่อโครงการ งบประมาณ

/ใชจริง 

วันที่เริ่มตน วันที่สิ้นสุด สถานะการ

รายงานผล 

ผูรับผิดชอบ

หลัก 

รอยละความสำเร็จของตัวชี้วัด/ 

ปญหาอุปสรรค 

ขอสังเกต/

ขอเสนอแนะ 

- ติดตอลูกความไมไดทำใหไมไดรับเอกสารที่ตองใชประกอบในการพจิารณาให

คำปรึกษาทางกฎหมาย แนวทางแกไข:  เมื่อลูกความมาขอคำปรึกษาขอ

ชองทางติดตออื่นๆ เชน email หรือเบอรโทรศัพทคนที่ของคนที่ใกลชิด 

5  โครงการกฎหมายงายแคปลายนิ้ว 0 1-ม.ค.-66 30-ก.ย.-66 รายงานแลว วราลักษณ Output   

- จำนวน Video Clip ผลคือ 13 Clips (สำเร็จ 100%) 

- จำนวน View ไมนอยกวา 100 views ตอ Video clip ผลคือ ยอดวิว เกิน100 

จำนวน 4 คลิป  (สำเร็จ 30.77%) 

รอยละความสำเร็จคือ 65.39% บรรลุตัวชี้วัด 1ตัวชีว้ัด 

ไมบรรลุตัวชี้วัด จำนวนยอดวิว 

 

6  โครงการการเผยแพรองคความรูและ

ความเห็นทางกฎหมายตอกรณี คำพิพากษาคดี

ไชยะบุรี เพื่อสนับสนุนการขับเคล่ือนของภาค

ประชาสังคมตอโครงการพัฒนาขนาดใหญที่

สงผลกระทบขามพรมแดน 

42,950.00 

32,360.00 

 

20-พ.ย.-65 24-พ.ย.-65 รายงานแลว นวพร เสนีย

วงศ 

ณ อยุธยา 

Output  - ชาวบานเขารับฟง 35 คน ผลคือ 33คน(สำเร็จ94.28%) 

- องคความรูซ่ึงเปนความเห็น 1 ความเหน็ ผลคือ 100%  

รอยละความสำเร็จคือ 97.14% บรรลุตัวชี้วัด 1ตัวชีว้ัด 

ไมบรรลุตัวชี้วัด จำนวนเขารวมโครงการไมถึงเปาหมาย 

ควรหาแนว

ทางแกไข

ปญหาท่ีระบุ

ไวในโครงการ

เพ่ือให

สามารถบบระ

ลุตัวชี้วัดการ

เขารวม 

ปญหาอุปสรรค 

- เนื่องจากในการจัดงานรับฟงความเห็นทางกฎหมายซ่ึงมีผูที่สนใจมาจากหลาย

จังหวัด อาจเปนอุปสรรคในการจัดการเขารวมรับฟงเนื่องจากผูรวมกิจกรรม

อาจตองใชตนทุนสูงในการเขารวม อีกทัง้ตองมีการจัดเวลาในการทำกิจกรรม

ใหเหมาะสมกับเวลาทำงานของผูรวมกิจกรรมเพื่อไมใหกระทบตอการเล้ียงชีพ 

จึงไมอาจจัดงานในลักษณะนี้ไดบอยคร้ัง หรือหากจะตองมีการจัดงานเชนงานี้

อาจตองมีการคำนึงถึงตนทุนในการจัดกจิกรรมใหแหมาะสม 

- ในการจัดงานรับฟงความเห็นทางกฎหมายซ่ึงมีผูที่สนใจมาจากหลายจังหวัด

และเปนการจัดงานที่มีผูรวมจากหลายหนวยงาน อาจเปนอุปสรรคในการ

จัดการเขารวมรับฟงเนื่องจากผูรวมกิจกรรมที่มีหลายหนวยงานอาจตองมีการ

จัดสรรเวลาใหเหมาะสมกับแตละหนวยงาน รวมถึงตองมีการคำนึงถึงสถานที่ที่

สามารถเขาถึงไดโดยสะดวก การคำนวณตนทุน และชวงเวลาในการจัด

กิจกรรมใหแหมาะสม 
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ลำดับ ชื่อโครงการ งบประมาณ

/ใชจริง 

วันที่เริ่มตน วันที่สิ้นสุด สถานะการ

รายงานผล 

ผูรับผิดชอบ

หลัก 

รอยละความสำเร็จของตัวชี้วัด/ 

ปญหาอุปสรรค 

ขอสังเกต/

ขอเสนอแนะ 

7  โครงการบรรยายสาธารณะชุด "มลภาวะทาง

แสง" 2022 

0 4-พ.ย.-65 24-ก.พ.-66 รายงานแลว ปดิเทพ อยู

ยืนยง 

Output   ผูเขาชม (View) ใน Facebook 80คน ผลคือ 709 View 

รอยละความสำเร็จคือ 100% บรรลุตัวชี้วัด 

 

ปญหาอุปสรรค: เชิญภาคสวนที่เกี่ยวของมาทำกิจกรรมทางวิชาการรวมกัน 

พัฒนาการศึกษาวจิัยและบริการวิชาการดานมลภาวะทางแสงใหรุดหนาตอไป 

8  โครงการจัดซ้ือหนังสือเขาหองสมุดคลินิก

กฎหมาย ประจำปการศึกษา 2566 

10,000.00 

6,637.50 

 

14-พ.ย.-65 14-ธ.ค.-65 รายงานแลว วรรณธิดา  

สุขอราม 

Output   หนังสือใหมไมนอยกวา 20 เลม ผลคือ 20 เลม 

รอยละความสำเร็จคือ 100% บรรลุตัวชี้วัด 

 

ปญหาอุปสรรค 

ศูนยหนังสือมหาวิทยาลัยเชียงใหมไมมีหนังสือบางเลมตามที่ศูนยใหคำปรึกษาทาง

กฎหมายตองการส่ังซ้ือศูนยหนังสือฯ จงึทำการส่ังหนังสือจากทีอ่ื่นเขามาแทนทำ

ใหใชระยะเวลาสงมอบหนังสือใหแกศูนยใหคำปรึกษาทางกฎหมายนานยิ่งขึ้น 

9  โครงการจัดบรรยายพิเศษ FIFA&Football 

Law 2022 

0 16-ธ.ค.-65 16-ธ.ค.-65 รายงานแลว ปดิเทพ อยู

ยืนยง 

Outputผูเขาชม (View) ใน Facebook 80 View ผลคือ 186 View 

รอยละความสำเร็จคือ 100% บรรลุตัวชี้วัด 

 

ปญหาอุปสรรค: ขาดความรวมมอืระหวางหนวยงานภายในและหนวยงาน

ภายนอก ซ่ึงตองเรงรัดทำความเขาใจกบัสรางความตระหนักรูในแขนงวิชา

กฎหมายกีฬาใหเจริญรุดหนาตอไปในอนาคต 

10  โครงการเสวนาวิชาการ หวัขอ อากาศสะอาด

กับสิทธิมนุษยชน 

0 23-มี.ค.-66 23-มี.ค.-66 รายงานแลว  ปดิเทพ อยู

ยืนยง 

Outputผูเขาชม (View) ผานส่ือออนไลน 80 View  ผลคือ 92 View  

รอยละความสำเร็จคือ 100% บรรลุตัวชี้วัด 

 

11  โครงการอบรมออนไลน ในหวัขอ การจัดการ

เหตุรำคาญจากกล่ินและควัน (รุน 6) 

0 20-ก.พ.-66 31-มี.ค.-66 รายงานแลว  ปดิเทพ อยู

ยืนยง 

Outputผูเขาชม (View) 8 View ผลคือ 173 View 

ผลคือ 173 รอยละความสำเร็จคือ 100% บรรลุตัวชี้วัด 

 

ปญหาอุปสรรคควรใหคาตอบแทนแกวทิยากรตามความเหมาะสม (ถาคณะมี

งบประมาณ) 

12  โครงการผลิตรายการวิทย ุ"ตราชูคูชาวบาน" 20,000.00 

15,250.00 

8-มี.ค.-66 30-ก.ย.-66 ยังไมได

รายงาน 

 สาลิณี ภู

รุงเรืองผล 

  

13 โครงการอบรมการศึกษากฎหมายเชิงคลินิกแก

บุคลากรคณะนิติศาสตร (Clinical Legal 

Education) : แนวทางการพัฒนาวธิีการสอน

กฎหมายไทย 

23,800.00 

21,800.00 

 

25-เม.ย.-66 25-เม.ย.-66 รายงานแลว  สุธาสินี สุภา Output -จำนวนผูเขารวม 80% ผลคือ 92 (สำเร็จ100%) 

- รางกระบวนวิชาคลินิกฎหมายเฉพาะ  1 กระบวนวิชา 

อยูระหวางการดำเนินงาน ดำเนินการเสร็จส้ินภายในมิถุนายน N/A 

- รายงาน KM จากการรวมแลกเปล่ียนเรียนรู 1  เลม  อยูระหวางการ

ดำเนินงาน ดำเนินการเสร็จส้ินภายในมถิุนายน N/A 

รอยละความสำเร็จคือ 33.33% 
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ลำดับ ชื่อโครงการ งบประมาณ

/ใชจริง 

วันที่เริ่มตน วันที่สิ้นสุด สถานะการ

รายงานผล 

ผูรับผิดชอบ

หลัก 

รอยละความสำเร็จของตัวชี้วัด/ 

ปญหาอุปสรรค 

ขอสังเกต/

ขอเสนอแนะ 

14 โครงการประชุมรับฟงความคิดเห็นสำหรับ

พัฒนาขอเสนอแนะเชิงนโยบายแกปญหาฝุน

ละออง (PM2.5) ของเครือขายเขตสุขภาพเพื่อ

ประชาชน เขตพืนที ่1 

0.00 19-เม.ย.-66 19-เม.ย.-66 รายงานแลว  ปดิเทพ อยู

ยืนยง 

Outputผูเขาชม ผานส่ือออนไลน 80 View  ผลคือ 94 View 

รอยละความสำเร็จคือ 100% บรรลุตัวชี้วัด 

 

ปญหาอุปสรรคผูรวมกจิกรรมมีจำนวนนอย กรรมการเขตสุขภาพเพื่อประชาชน 

ขาดความเอาใจใสในกิจกรรมของเพื่อนสมาชิก ไมไดรับการสนับสนุนดาน

งบประมาณและทรัพยากรจากตนสังกัดและภาคีเครือขาย (เชน สำนกังาน

หลักประกันสุขภาพถวนหนา (สปสช.) สำนักงานคณะกรรมการสุขภาพแหงชาติ 

(สช.) เปนตน) เปนที่นาเสียใจวาทามกลางสถานการณวกิฤติที่ผูคนในประเทศชาติ

เผชิญอยูรวมกันอยางสาหัส แตองคกรทีค่วรเปนหลักในการผลักดันขับเคล่ือนดาน

สุขภาพกลับไมไดตอบสนองกับปญหาเชนวานี้เทาที่ควร 

15 โครงการเสวนา หวัขอ ฝุนเขา ฝุนเรา ฝุนใคร 

ฝุนควันภาคเหนือมาจากไหน 

8,400.00 

7,200.00 

 

28 พ.ค 

2566 

28 พ.ค 

2566 

รายงานแลว  วราลักษณ 

นาคเสน 

 Outputมกีารจัดกจิกรรม 1 กิจกรรม คือ 1 กิจกรรม 

รอยละความสำเร็จคือ 100% บรรลุตัวชี้วัด 

 

Outcome 

- ผูเขารวมในงานที่หองประชุม จำนวน 65 คนมีความเขาใจสถานการณปญหา

จากกรณีฝุน pm2.5  

- ประชาชนทั่วไป ที่รับชมทาง Facebook Live จำนวน  

ปญหาอุปสรรค 

- ไมมี เครือขายการจัดงาน ประสานงานและดำเนินงานไดอยางมีประสิทธภิาพ 

16 โครงการอบรมการใหคำปรึกษาทางกฎหมาย 

ประจำปการศึกษา 2566 

20,500.00 

19,789.00 

 

28-มิ.ย.-66 28-มิ.ย.-66 รายงานแลว  วรรณธิดา 

สุขอราม 

Output 

- นักศึกษามีความรูในการสอบขอเท็จจริงระดับ 3 ผลคือ4.48(สำเร็จ100%) 

- นักศึกษามีความรูในรูปคดีระดับ 3 ผลคือ4.56(สำเร็จ100%) 

- นักศึกษามีความรูในการใหคำปรึกษาระดับ 3 ผลคือ4.44(สำเร็จ100%) 

- นักศึกษามีความรูในการสืบคนระดับ 3 ผลคือ4.52(สำเร็จ100%) 

- นักศึกษามีความรูในการรางเขียนเอกสารทางกฎหมายระดับ 3 ผลคือ 4.48  

- นักศึกษามีความรูในการสงตอคดีระดับ 3 ผลคือ4.41(สำเร็จ100%) 

รอยละความสำเร็จคือ 100% บรรลุตัวชี้วัด 

 

ปญหาอุปสรรคไมทราบรายชือ่นักศึกษาและจำนวนนักศึกษาที่แนนอนทำใหการ

จัดเตรียมเอกสารเยอะเกินจำนวนนักศึกษาคอนขางเยอะ สงผลใหเอกสารที่

เตรียมไปเหลือ การจัดโครงการในคร้ังถัดไปจะสอบถามรายชื่อและจำนวน

นักศึกษาที่แนนอนจากอาจารยผูรับผิดชอบ 
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ลำดับ ชื่อโครงการ งบประมาณ

/ใชจริง 

วันที่เริ่มตน วันที่สิ้นสุด สถานะการ

รายงานผล 

ผูรับผิดชอบ

หลัก 

รอยละความสำเร็จของตัวชี้วัด/ 

ปญหาอุปสรรค 

ขอสังเกต/

ขอเสนอแนะ 

17 โครงการอบรมการสอนกฎหมายแกชุมชน 

ประจำปการศึกษา 2566 

19,000.00 

17,467.00 

 

21-มิ.ย.-66 21-มิ.ย.-66 รายงานแลว  วรรณธิดา 

สุขอราม 

Output 

- นักศึกษาอาสาสมัครมีความรูเร่ืองรูปแบบประเภทการสอนระดับ3 ผลคือ 4.82 

(สำเร็จ100%) 

- นักศึกษาอาสาสมัครมีความรูและทกัษะการเขียนแผนการสอนระดับ3 ผลคือ 

4.75 (สำเร็จ100%) 

- นักศึกษาอาสาสมัครมีความรูและทกัษะการเผยแพรระดับ3ผลคือ 4.57 (สำเร็จ

100%) 

รอยละความสำเร็จคือ 100% บรรลุตัวชี้วัด 

 

ปญหาอุปสรรค 

- เวลาทำกจิกรรมในแตละชวงไมเหมาะสมทำใหนักศึกษาเตรียมนำเสนองานได

นอย และขณะนักศึกษานำเสนองานไมไดมีการจับเวลาและแจงเวลาแก

นักศึกษาสงผลใหนักศึกษาไมสามารถจดัการเวลาในการนำเสนอได ในการจัด

โครงการคร้ังถัดไปจะแบงเวลาใหเหมาะสม และเตรียมอุปกรณแจงเวลาในการ

นำเสนอใหแกนักศึกษาเพื่อที่ทำใหการนำเสนอมีประสิทธิภาพมากยิ่งขึ้น 

- สถานที่จัดอบรมมีปญหาเร่ืองน้ำจากเคร่ืองปรับอากาศหยดใสผูเขาอบรม และ

อากาศภายในหองคอนขางเย็นทำใหผูเขาอบรมไมสบายตัว ทำใหตอง

ประสานงานกับเจาหนาที่ของโรงแรมตลอดการอบรม 

18 โครงการเสวนาวิชาการ The 1st CMU 

Colloquium on Sports Law and 

Governance 

0 11-ส.ค.-

66 

11-ส.ค.-

66 

ยังไมได

รายงาน 

 ปดิเทพ  

อยูยืนยง 

  

19  โครงการเผยแพรความรูทางกฎหมาย

เกี่ยวกับ มลภาวะทางแสง 

0 9-ส.ค.-66 18-ส.ค.-

66 

ยังไมได

รายงาน 

 ปดิเทพ  

อยูยืนยง 

  

20  โครงการอบรมใหความรูทางกฎหมายแก

นักเรียนโรงเรียนปรินสรอยแยลสวิทยาลัย 

1,000.00 

335.00 

 

5-ก.ค.-66 6-ก.ย.-66 รายงานแลว  วรรณธิดา 

สุขอราม 

Output 

- นักศึกษาอาสาสมัครเขารวมไมนอยกวา 70% ผลคือ 100%(สำเร็จ100%) 

- นักเรียนโรงเรียนปรินสรอยแยลสวิทยาลัย ผลคือ 100%  (สำเร็จ100%) 

รอยละความสำเร็จคือ 100% บรรลุตัวชี้วัด 
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ลำดับ ชื่อโครงการ งบประมาณ

/ใชจริง 

วันที่เริ่มตน วันที่สิ้นสุด สถานะการ

รายงานผล 

ผูรับผิดชอบ

หลัก 

รอยละความสำเร็จของตัวชี้วัด/ 

ปญหาอุปสรรค 

ขอสังเกต/

ขอเสนอแนะ 

 

 

     ปญหาอุปสรรค 

ผูเรียนบางกลุมยังตามเน้ือหาไมคอยทัน และไมมีความกลาท่ีจะสอบถาม

ผูสอน จึงทำใหมีหลายครั้งท่ีผูสอนตองอธิบายเพ่ิมเติมเพ่ือใหผูเรียนได

เขาใจเน้ือหามากขึ้น ดวยเหตุผลดังกลาวทำใหใชเวลามากกวาน้ีกำหนดไว 

 

21  โครงการอบรมใหความรูทางกฎหมายแก

นักศึกษาสัตวแพทย ปการศึกษา 2566 

5,500.00 

3,570.00 

 

15-ก.ค.-

66 

16-ก.ย.-66 รายงานแลว  วรรณธิดา 

สุขอราม 

Output 

- จำนวนนักศึกษาสัตวแพทยเขารวม 70% ผลคือ 108% (สำเร็จ100%) 

- จำนวนนักศึกษาอาสาสมัครเขารวม 70% ผลคือ 100% (สำเร็จ100%) 

- ความพึงพอใจ ไมนอยกวา 4 คะแนน ผลคือ 4.53 คะแนน (สำเร็จ100%) 

รอยละความสำเร็จคือ 100% บรรลุตัวชี้วัด 

 

 

 

โครงการท่ีเก็บคาลงทะเบียน 
 

 
ลำดับ ชื่อโครงการ วันท่ีเริ่มตน วันท่ีส้ินสุด สถานะการ

รายงานผล 

ผูรับผิดชอบ

หลัก 

รอยละความสำเร็จของตัวชี้วัด/ 

ปญหาอุปสรรค 

ขอสังเกต/

ขอเสนอแนะ 

1 โครงการ Joint Talent Training Agreement between 

Southwest University of Political Science and Law and 

Faculty of law, Chiangmai University 

ต.ค.65-ธ.ค.65 30มิ.ย.66  รายงานแลว อ.ดร.นวพร Output 

ความพึงพอใจผูเขารวม 60% ผลคือ 95.2% 

รอยละความสำเร็จคือ 100% บรรลุตัวชี้วัด 

 

2 โครงการอบรมหลักสูตรกฎหมายปกครองและวิธีพิจารณาคดี

ปกครองรุนท่ี 4 

1-ก.ย.-65 1-มี.ค.-67 ยังไมไดรายงาน ผศ.ดร.อุษณีย ยังไมถึงกำหนดรายงาน  

3 โครงการอบรมหลักสูตรเตรียมความพรอมในการคุมครองขอมูล

สวนบุคคลตามมาตรฐานกฎหมาย 

1-ก.ย.-65 1-เม.ย.-66 ยังไมไดรายงาน รศ.ดร.ทศพล   

4 โครงการอบรมหลักสูตรความรูเบ้ืองตนเกี่ยวกับกฏหมายท่ัวไป

(Introduction to law) 

25-มี.ค.-66 5-มิ.ย.-66 รายงานแลว ดรุณ ีไพศาล

พาณิชยกุล 

Output 

ความพึงพอใจผูเขารวม 60% ผลคือ 95% 

รอยละความสำเร็จคือ 100% บรรลุตัวชี้วัด 
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• ศูนยวิจัยและพัฒนากฎหมาย โครงการท้ังหมด 15 โครงการ  สรุปตองรายงานผล 15 โครงการ มีการรายงานผลโครงการ 15 โครงการ รอยละการรายงานผลคือ 100%    

รอยละความสำเร็จภาพรวม คือ 80.85% 

ลำดับ ชื่อโครงการ งบประมาณ

/ใชจริง 

วันท่ี

เริ่มตน 

วันท่ี

ส้ินสุด 

สถานะ ผูรับผิดชอบ

หลัก 

รอยละความสำเร็จของตัวชี้วัด/ 

ปญหาอุปสรรค 

ขอสังเกต/

ขอเสนอแนะ 

1  โครงการประเมินผล

งานวิชาการ 

25,000.00 

7,500.00 

11-ต.ค.-

65 

30-ก.ย.-

66 

รายงาน

แลว 

ดรุณ ีไพศาล

พาณิชยกุล 

Output   - จำนวนผลงานวิจัยท่ีสงประเมิน 3งาน ผล 2 งาน (สำเร็จ 66.67%) 

- จำนวนตำราท่ีสงประเมิน 2 เลม ผล 1 เลม  (สำเร็จ 50%) 

- จำนวนบทความท่ีประเมิน 15 บทความ ผล 13 บทความ (สำเร็จ 86.67%) 

รอยละความสำเร็จคือ 67.78% ไมบรรลุตัวช้ีวัด 

 

Outcome 

ผลงานวิชาการประเภทตำรา งานวิจัยและบทความท่ีมีคุณภาพโดยผานการประเมินจากผูทรงคุณวุฒิ 

2  โครงการจางบุคลากร

เพ่ือปฏิบัติงานใน

ศูนยวิจัยและพัฒนา

กฎหมาย 

102,000.00 

73,120.00 

1-ต.ค.-

65 

30-ก.ย.-

66 

รายงาน

แลว 

สมชาย 

ปรีชาศิลปกุล 

Output 

- จำนวนผูใชบริการหองคนควา 300 ครั้ง ผล 300 ครั้ง (สำเร็จ100%) 

- จำนวนการยืมทรัพยากรสารสนเทศ 60 ครั้ง ผล 60 ครั้ง (สำเร็จ100%) 

- จำนวนกิจกรรม 6 ครั้ง ผล 6ครั้ง (สำเร็จ100%) 

รอยละความสำเร็จคือ 100% บรรลุตัวชี้วัด 

 

Outcome  - นักศึกษาระดับบัณฑิตศึกษาไดใชบริการสารสนเทศหองคนควางานวิจัย 

- ศูนยวิจัยและพัฒนากฎหมายไดจัดกิจกรรมสงเสริมดานการวิจัย 

3  โครงการจัดทำ CMU 

Journal of Law and 

Social Sciences Vol 

15 No 1 

25,000.00 

9,000.00 

 

21-

พ.ย.-65 

31-ธ.ค.-

65 

รายงาน

แลว 

สมชาย 

ปรีชาศิลปกุล 

Output 

- จำนวนบทความ 5 บทความ ผล 5 บทความ (สำเร็จ 100%) 

- จำนวนเลม 60เลม ผล 60เลม (สำเร็จ 100%) 

- เดือนท่ีจัดทำวารแลวเสร็จ เดือนธันวาคม ผล แลวเสร็จเดือนธันวาคม(สำเร็จ100%) 

รอยละความสำเร็จคือ 100% บรรลุตัวชี้วัด 

ควรปรับปรุง

โครงการเพ่ือ

แกไขปญหา 

ตามแนวทาง

ท่ีนำเสนอใน

รายงาน Outcome 

- เพ่ิมชองทางในการเผยแพรงานวิชาการและงานวิจัยของคณาจารยคณะนิติศาสตร 

มหาวิทยาลัยเชียงใหม และผูท่ีสนใจภายนอก  

- นักกฎหมาย นักวิชาการ บุคคลท่ัวไป ไดรับความรูดานนิติศาสตรในแงมุมท่ีหลากหลาย 

ปญหาอุปสรรค มีผูสงบทความมีตีพิมพจำนวนนอย ควรประชาสัมพันธเปดรับบทความใหแพรหลายมาก

ขึ้น   
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ลำดับ ชื่อโครงการ งบประมาณ

/ใชจริง 

วันท่ี

เริ่มตน 

วันท่ี

ส้ินสุด 

สถานะ ผูรับผิดชอบ

หลัก 

รอยละความสำเร็จของตัวชี้วัด/ 

ปญหาอุปสรรค 

ขอสังเกต/

ขอเสนอแนะ 

4  โครงการเสวนาวิชาการ 

เรื่อง นิติสงครามมุม

กลับ : จะใชกฎหมาย

ตอสูกับระบอบอำนาจ

นิยม 

12,000.00 

8,990.00 

 

10-

ก.พ.-66 

10-

ก.พ.-66 

รายงาน

แลว 

สมชาย  

ปรีชาศิลปกุล 

Output 

- ผูเขาชม 50 คน ผลคือ 50คน (สำเร็จ100%) 

รอยละความสำเร็จคือ 100% บรรลุตัวชี้วัด 

 

Outcome 

- ผูเขารวมไดรับความรูเกี่ยวกับนิติสงครามกับการใชกฎหมายตอสูกับระบอบอำนาจนิยม  

- ผูเขารวมไดแลกเปล่ียนความคิดเห็นและอภิปรายถกเถียงทางวิชาการ 

5 โครงการสนับสนุน

คาธรรมเนียมการตีพิมพ

บทความ 

40,000.00 1-ต.ค.-

65 

1-ก.ย.-

66 

รายงาน

แลว 

 ดรุณ ีไพศาล

พาณิชยกุล 

Output 

- จำนวนบทความท่ีสนับสนุน 10 บทความ ผลคือ 0 บทความ (สำเร็จ0%) 

รอยละความสำเร็จคือ 0% ไมบรรลุตัวช้ีวัด  

 

Outcome 

- คณาจารยสามารถตีพิมพบทความโดยลดภาระคาใชจาย 

- คณะนิติศาสตร มีผลงานท่ีไดรับการตีพิมพในฐานขอมูล TCI เพ่ิมขึ้น 

ปญหาอุปสรรค 

ไมมีอาจารยมาขอ ดังน้ันควรประชาสัมพันธไปยังคณาจารยใหมากครั้ง และบอยครั้งมากขึ่นในทุกชองทาง 

6 โครงการเสวนาวิชาการ 

เรื่อง ประเทศไทยท่ีไร

การทรมาน : พ.ร.บ. 

ปองกันและปราบปราม

การทรมานอุมหายและ

การบังคับใชอยางมี

ประสิทธิภาพ 

3,000.00 

3,000.00 

 

17-มี.ค.-

66 

17-มี.ค.-

66 

รายงาน

แลว 

 สมชาย 

ปรีชาศิลปกุล 

Output 

- ผูเขาชม 25 คน ผลคือ 20คน (สำเร็จ80%) 

รอยละความสำเร็จคือ 80%  

ไมบรรลุตัวช้ีวัด จำนวนเขารวมโครงการไมถึงเปาหมาย 

ควรหาแนว

ทางแกไข

ปญหาท่ีระบุ

ไวในโครงการ

เพ่ือให

สามารถบบระ

ลุตัวชี้วัดการ

เขารวม 

Outcome 

- ผูเขารวมไดรับความรูเกี่ยวกับพระราชบัญญัติปองกันและปราบปรามการทรมานและการกระทำให

บุคคลสูญหาย พ.ศ. 2565  

- ผูเขารวมไดแลกเปล่ียนความคิดเห็นและอภิปรายถกเถียงทางวิชาการ 

ปญหาอุปสรรค 

- จัดในชวงใกลสอบ จึงมีผูเขารวมท่ีเปนนักศึกษาจำนวนนอย   

 

 



32 

ลำดับ ชื่อโครงการ งบประมาณ

/ใชจริง 

วันท่ี

เริ่มตน 

วันท่ี

ส้ินสุด 

สถานะ ผูรับผิดชอบ

หลัก 

รอยละความสำเร็จของตัวชี้วัด/ 

ปญหาอุปสรรค 

ขอสังเกต/

ขอเสนอแนะ 

7  โครงการจัดทำคลัง

หนังสืออิเล็กทรอนิกส 

(eBooks) คณะ

นิติศาสตร 

11,000.00 

10,713.35 

 

3-มี.ค.-

66 

28-

เม.ย.-66 

รายงาน

แลว 

 สมชาย 

ปรีชาศิลปกุล 

Output 

- จำนวนผลงานทางวิชาการท่ีเผยแพรเพ่ิมขึ้น 6 ช้ินงาน ผล 6ช้ินงาน (สำเร็จ 100%) 

รอยละความสำเร็จคือ 100% บรรลุตัวชี้วัด 

 

Outcome 

- คณะนิติศาสตรมีคลังหนังสืออิเล็กทรอนิกส (eBooks) คณะนิติศาสตร   

- ผลงานทางวิชาการของคณะไดรับการอางอิงทางวิชาการมากขึ้น  

- บุคคลภายนอกไดเห็นองคความรูท่ีถูกผลิตขึ้นโดยบุคลากรของคณะนิติศาสตรมากขึ้น 

ปญหาอุปสรรค 

- การชำระคาบริการ สามารถชำระไดชองทางเดียวคือ ผานทางบัตรเครดิต แตผูประสานงานโครงการไม

มีบัตรเครดิตใช จึงตองไปขอความอนุเคราะหบุคลากรทานอื่น ดังน้ัน ผูประสานงานโครงการ ควรสมัคร

ทำบัตรเครดิตเพ่ือใชชำระเงินในคราวถัดไป 

8 โครงการจัดทำ CMU 

Journal of Law and 

Social Sciences Vol 

15 No 2 

25,000.00 

14,700.00 

 

21-

ก.พ.-66 

31-มี.ค.-

66 

รายงาน

แลว 

 สมชาย 

ปรีชาศิลปกุล 

Output 

- จำนวนบทความ 6 บทความ ผล 6 บทความ (สำเร็จ 100%) 

- จำนวนเลม 60 เลม ผล 60 เลม (สำเร็จ 100%) 

- เดือนท่ีจัดทำวารแลวเสร็จ เดือนมีนาคม ผล แลวเสร็จเดือนมีนาคม (สำเร็จ 100%) 

รอยละความสำเร็จคือ 100% บรรลุตัวชี้วัด 

ควรปรับปรุง

โครงการเพ่ือ

แกไขปญหา 

ตามแนวทาง

ท่ีนำเสนอใน

รายงาน Outcome 

- เพ่ิมชองทางในการเผยแพรงานวิชาการและงานวิจัยของคณาจารยคณะนิติศาสตร 

มหาวิทยาลัยเชียงใหม และผูท่ีสนใจภายนอก  

- นักกฎหมาย นักวิชาการ บุคคลท่ัวไป ไดรับความรูดานนิติศาสตรในแงมุมท่ีหลากหลาย 

ปญหาอุปสรรค 

มีผูสงบทความมีตีพิมพจำนวนนอย ควรประชาสัมพันธเปดรับบทความใหแพรหลายมากขึ้น   

9 โครงการจายคาบริการ

ระบบหองสมุดอัตโนมัติ 

5,000.00 

5,000.00 

 

8-ก.พ.-

66 

8-ก.พ.-

66 

รายงาน

แลว 

ทินกฤต  

นุตวงษ 

Output 

จายคาบริการภายในกำหนด เดือนกุมภาพันธ ผล เดือนกุมภาพันธ (สำเร็จ100%) 

รอยละความสำเร็จคือ 100% บรรลุตัวชี้วัด 

 

Outcome 

เจาหนาท่ีหองหนังสือสามารถใชระบบหองสมุดอัตโนมัติ ในการบริหารจัดการหองหนังสือคณะนิติศาสตร 
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ลำดับ ชื่อโครงการ งบประมาณ

/ใชจริง 

วันท่ี

เริ่มตน 

วันท่ี

ส้ินสุด 

สถานะ ผูรับผิดชอบ

หลัก 

รอยละความสำเร็จของตัวชี้วัด/ 

ปญหาอุปสรรค 

ขอสังเกต/

ขอเสนอแนะ 

10 โครงการเวที

ปรึกษาหารือ เพ่ือสราง

ความเขาใจและความ

รวมมือในการบังคับใช

กฎหมาย 2 ฉบับ ท่ี

เกี่ยวของกับคนยายถิ่น

ขามแดน 

61,800.00 15-ส.ค.-

66 

15-ส.ค.-

66 

รายงาน

แลว 

 สมชาย 

ปรีชาศิลปกุล 

Output  จำนวนผูเขารวม 80 คน ผล 60 คน (สำเร็จ 75%) 

รอยละความสำเร็จคือ 75% ไมบรรลุตัวชี้วัด จำนวนเขารวมโครงการไมถึงเปาหมาย 

 

Outcome 

- ผูเขารวมไดแลกเปล่ียนความรูตอกฎหมายท่ีเกี่ยวของกับคนยายถิ่นขามแดน 

- ผูเขารวมไดสะทอนถึงขอสังเกตตอทางปฏิบัติของหนวยงานและผูมีสวนเกี่ยวของทุกฝาย 

- ผูเขารวมพัฒนาเครือขายการทำงานในพ้ืนท่ีจังหวัดเชียงใหมตอไป 

ปญหาอุปสรรค 

มีผูเขารวมอบรมจำนวนมากท่ีไมไดลงทะเบียนกอนเขารวมงาน ดังน้ัน ควรประสานงานกับตนสังกัดทาง

โทรศัพทใหชัดเจน ไมควรรอแตใบลงทะเบียนเทาน้ัน 

11  โครงการเสวนาวิชาการ 

เรื่อง การจัดการความ

เส่ียงและผลกระทบขาม

พรมแดน : สำรวจ

พรมแดนความรู 

10,000.00 7-ส.ค.-

66 

7-ส.ค.-

66 

รายงาน

แลว 

 สมชาย 

ปรีชาศิลปกุล 

Output  จำนวนผูเขารวม 25 คน ผล 35 คน (สำเร็จ 100%) 

รอยละความสำเร็จคือ 100% บรรลุตัวชี้วัด 

 

Outcome 

- ผูเขารวมไดแลกเปล่ียนความรูและประสบการณในประเด็นความรับผิดขามพรมแดนจากกรณีตัวอยาง

ตางๆ ในตางประเทศ 

- ผูเขารวมไดแลกเปล่ียนถึงนโยบาย ทางปฏิบัติและทิศทางของหนวยงานตางๆ ของประเทศไทยท่ี

เกี่ยวของ และพัฒนาเปนขอเสนอหรือความเห็นทางวิชาการตอหนวยงานท่ีเกี่ยวของตอไป 

ปญหาอุปสรรค มีผูเขารวมเกินกวาท่ีกำหนด จึงเปดหองเรียนปริญญาเอกและถายทอดไปยังหองดังกลาว 

12                                                                                                                                                                                                              โครงการเสวนาวิชาการ

เรื่อง พินิจการจัดการ

ประชากรยายถิ่นของ

ไทย ผานกรณีศึกษาของ

ตางประเทศ 

7,200.00 6-ก.ย.-

66 

6-ก.ย.-

66 

รายงาน

แลว 

 สมชาย 

ปรีชาศิลปกุล 

Output   

จำนวนผูเขารวม 20 คน ผล 17 คน (สำเร็จ 85%) 

รอยละความสำเร็จคือ 85% ไมบรรลุตัวชี้วัด จำนวนเขารวมโครงการไมถึงเปาหมาย 

 

Outcome 

เกิดความเขาใจตอแนวทางการจัดการประชากรยายถิ่น โดยเฉพาะกลุมท่ีเขาเมืองไมถูกตองตามกฎหมาย 

ของประเทศตางๆ 
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ลำดับ ชื่อโครงการ งบประมาณ

/ใชจริง 

วันท่ี

เริ่มตน 

วันท่ี

ส้ินสุด 

สถานะ ผูรับผิดชอบ

หลัก 

รอยละความสำเร็จของตัวชี้วัด/ 

ปญหาอุปสรรค 

ขอสังเกต/

ขอเสนอแนะ 

13  โครงการประชุมวิชาการ

นิติสังคมศาสตรระดับชาติ 

2566 

75,240.40 

75,240.40 

 

10-ก.พ.-

66 

10-ก.พ.-

66 

รายงาน

แลว 

ดรุณี  

ไพศาลพาณิชย

กุล 

Output 

- มีการจัดประชุมวิชาการนิติศาสตรระดับชาติ  1 ครั้ง ผลคือ 1 ครั้ง (สำเร็จ100%) 

- จำนวนคณาจารยและนักศึกษาของคณะนิติศาสตร มช.นำเสนอผลงานวิชาการ 5 คน   

ผลคือ 16 คน (สำเร็จ100%) 

- จำนวนผูนำเสนอผลงานวิชาการ ไมนอยกวา 40% ผลคือ 92.5% (สำเร็จ100%) 

- มีการตีพิมพ Proceeding)   1 เลม ผลคือ 1 เลม (สำเร็จ100%) 

รอยละความสำเร็จคือ 100% บรรลุตัวชี้วัด 

 

       ปญหาอุปสรรค 

- ไมทราบจำนวนผูเขารวมงานท่ีแนนอนทำใหรายชื่อมีการเปล่ียนแปลง และสงผลตอจำนวนท่ีน่ังและ

อาหาร  

- สถานท่ีไมเหมาะสมในบาง Session  

- ไมมีเจาหนาท่ีของสำนักบริการวิชาการมาประจำหองเพ่ืออำนวยความสะดวกไดในทันที  

- อนุกรรมการแตละฝายมีการประชุมกันนอยครั้ง  

- เครื่องบันทึกภาพท่ีมีคุณภาพไมเพียงพอ  

จำนวนเจาหนาท่ีท่ีมาปฏิบัติงานมากเกินไป 

 

14  โครงการ Law and 

Social Playground 

66,160.00 7-ต.ค.-

65 

30-ก.ย.-

66 

รายงาน

แลว 

ดรุณี 

 

Output 

- เกิดกิจกรรมอยางนอย 5 ครั้ง ในรอบ 1 ป ผลคือ 1 ครั้ง (สำเร็จ 20%) 

รอยละความสำเร็จคือ 20% ไมบรรลุตัวชี้วัด จำนวนกิจกรรม 

 

Outcome 

1. เกิดกิจกรรมรูปแบบตางๆ เพ่ือเชื่อมโยงกฎหมายเขากับสังคม ผานคำถามซ่ึงอาจเปนประเด็นขอเท็จจริง 

หรือประเด็นขอกฎหมายในแตละชวงเวลา 

2. เกิดพ้ืนท่ีเรียนรู แลกเปล่ียน ถกแถลง ปฏิบัติการ สำหรับนักเรียนกฎหมาย ผูปฏิบัติงานในภาคราชการ 

ภาคประชาสังคม ภายใตกรอกสมรรถนะหลักของคณะนิติศาสตร 

ปญหาอุปสรรค 

มีผูเขารวมเกินกวาท่ีกำหนด จึงเปดหองเรียนปริญญาเอกและถายทอดไปยังหองดังกลาว 
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คลังหนังสือคณะนิติศาสตร 
      

 

ลำดับ ชื่อโครงการ งบประมาณ

/ใชจริง 

วันท่ี

เริ่มตน 

วันท่ี

ส้ินสุด 

สถานะ ผูรับผิดชอบ

หลัก 

หมายเหตุ  

1 โครงการจางบุคลากร

เพ่ือปฏิบัติงานในหอง

หนังสือคณะนิติศาสตร 

102,000.00 

73,120.00 

 

1-ต.ค.-

65 

30-ก.ย.-

66 

รายงาน

แลว 

 ทินกฤต นุต

วงษ 

Output   

- จำนวนการลงรายการบรรณานุกรม 300 รายการ ผล 181 รายการ(สำเร็จ 60.33%) 

- จำนวนการลงทะเบียนสมาชิก 150 รายการ ผล 142 รายการ(สำเร็จ 94.67%) 

- จำนวนการยืมทรัพยากรสารสนเทศ 250 ครั้ง ผล 785 ครั้ง (สำเร็จ 100%) 

รอยละความสำเร็จคือ 85.02% บรรลุตัวช้ีวัด 2ตัว ไมบรรลุตัวช้ีวัดจำนวนการลงทะเบียนสมาชิก 

 

Outcome 

- คณะนิติศาสตรหนังสือไดพัฒนาระบบบริหารจดัการหองสมุดออนไลน เพ่ือใชในการดำเนินงาน 

- นักศึกษามีหนังสือ/ตำราใชสำหรับการเรียนการสอน 

 


